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Απήργησαν χθες τα ιμέληι των 
voipjowiaicwv Οργανώσεων των 
εργαζομένωιν στις Αστικές και 
Υπεραστικές συγκοιινωνίες Ηιρ« 
κλιείίοιυ.

Η απεργίαι τοως ήταν 24ωριη 
προειδοποιηιπική, έγιν® στα 
πλαίσΊΐα αιντίστριιχης πανιελλιαιδι- 
κής απεργίας, π»ιυ είχε αποφ,ασι 
στεί από την Ομοσπονδία των 
εργαζομένων του κλάδου, ικαιι; 
ι&α .επαναληιφιθεί στις 25 -και 29 
Ιουνίου.

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 
ΣΤΟ ΕΚΗ
ΚΑΙ ΨΗΦΙΣΜΑ

Me αφοιρμή: την απιεργία, οι e 
ργαζόμεινοι στις συγικοινο>νίες 
πραγματοποίησαν χθες συγκέν­
τρωση διαμαρτυρίιας στο. ΕΚίΗ 
και .εξέδοσαν ψήφισμα που. έδω 
σαν στον Κ. Νομάρχη, ο1 οποίος 
ας σημειωβεί ιμίλησε για λίγο, 
μαζί τους στο ΕΚΗ.

Τα ψήφισμα, .μεταξύ άλλων 
'ΐιναφέιρΕί:

«ί. .Κύριε Νομάρχη, δεν ζητού 
με κανένα προνόμια έναντι των 
συναδέλφων μας των Αθηνών'. 
Ζηταΰμιεί τη,ν λύση) των δικαίων 
αιίτηιμάτων μας που και οι αρμό, 
διοι πολλές φορές έχουν ανα 
γνωρίσει και που! πιστέιύοιυιμιε 
πως ;μ® τον τρόπος, αυτό (Ιοηιθού 
με την .κυβέρνηση! της ΑΙΛΙΛΑ- 
ΡΗΕ «ναι αιρθεί στο ύψος των πε 
ριστάσεων έναντι τω ν εργαζομέ 
νων που εξακολουθούν ναι την 
στηΐρίζοίυν.

.Δηλώνομε προκαταβολικά 
πως δεν1 'θα υποστήλομε την «η

μάια του αγώνα: μας μέχρι επίλυ 
σης των προβλημάτων .μας που 
είναι:

1 .— Η ένταξη των οδηγών 
και. ταυ αποκαλούμεναυ εφεδρι 
κοώ προσωπικού στα ΚΤΕΑ

2 .— Η κωθιέρωσηι της 5)θήι 
μερης «βδομάδας .και του 40ώ 
ρου μιε προοπτική! τις 37 1ί)2 ώ 
ρες δουλειάς στη βάση, των 10? 
ιριεπό τον χρόνο.

3.— Η ένταξη; των «ργαζομέ 
νων στη! ιβαρειά και ανθυγιεινά 
επαγγέλματα.

4 .— Η: άμεση δ.ημοτικΒΠίαίηιση 
- κουνωιν'ίκιοποίηση των Αστικών 
και Υπεραστικών Σίογκισνίωνιιών.

5 .— Ή άμεση τιριαπαποίηιση 
των Κανονισμών Εργασίας σταυς 
χώρους ιρσρτηνά τουιροτιιικά 
ΚΤΕΛ.

6 .— .Η κατοχύρωση με Νόμο 
της 'υπαλιληλϊκής εξάρτησης των 
/οδηγών ΤΑΞΙ.

7 .— .Η άμεση τραποπαίηση 
TOU 8.Δ. 235)i68 ταυ1 Ν.Δ. 102) 
7S του Π.Δ. 1;1·9 και της απ' αρ. 
4'2.1000)2030)81 κανονιστικής υ- 
'Παυ'ρ γ. κ ή ς απόφασης.

8 .— Ο. εφαδιιασμός των οδη­
γών τσ>υρ. Λεωφορείων με Ταυρ. 
Ταυτότητα.

9 .— Η μι:ισθαλιογική εξίσωση ό 
,λων των ε'ργαξιομίένων στις Οθικ. 
Συγκίοιινωνίες καί1 Τους ,μιεταφιοιρίές 
με αυτούς των Οργανισμών (ΗΛ 
ΠΑΠ) κ'λπ.

10 .— Η άμεσιη( υπογραφή της 
Σ.Σ.Ε. ταυ. 1984 με ανίτικείυιενο 
τα περ εχόιιενο της.

11 .— Ο υποΛαγιιαυός της μι- 
σθαλογι κής εξίσωσης ατό1 βασικό 
.μισθό.

ΜΕ ΤΟΝ κ.ΤΡΕΊ ΚΙ

ΣΥΝΑΝΤΗΘΗΚΕ ΧΘΕΣ

Ο κ.ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

ΑΘΗΝΑ 20 (ΑΠΕ) — 
Ο Π ρωΟυπο-υ ρνός κ. Παπανδρέου 
συναντήθηκε σήμερα το μεσιημέ 
ρι στο. Καοτρί με τον υπουργό 
Εξωτερικών της Λιβύης κ. Τρέικ'ΐ 
.ενώ το απόγευμα θα συνεχιστούν 
στο' Υπουργείϊο Εξωτερικών οι Ελ 
ληνολιβυκές συνομιλίες.

•Αύρ;ο το πρωί αναμένεται να 
««δοθεί ανακοίνωση· με τα αποτε 
•λέσματα των συνομιλιών πομπέ 
ριιιεστράφιησιαν κυρίως γύρω οπό 
•θέματα ο.κιανΟμυκής συνεργασίας 
.ανάμεσα στις δύο χώρες.

Οπως δήλωσε σήμερα ο κυβερ 
νητικός ίκΓοόοωπος συζητήθη- 
καν και νέα έιρναι στην· Λιβύη εκ 
μέρους ελληνικών κατασκευαστι 
κών 'εταιριών.

: ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ: ----- -------- -—
5 1: Μισαλλόδοξο ρέκβιεμ 
: ·

Και τώρα', η ώραι των ευθυ­
νών. Μ'οϊιραία .ήρθε κιι αυτή, α­
φού το όνειρο της θερινής νύ­
χτας της περασμένης Πέμπτης 
για περιφανή νίκη και θριάμβους, 
ποντίστηκε στις... λαοθάλασσες 
«ι στα. στημένα, γαλάζια: πιέλαγα. 

Η Νέα: Δημοκρατία, ένανισλόκλη; 
ρο μήνα, μιεαρχιιμάστοιρα, τον αιρ 
χηγό της, έφτιαχνε σύμφωνα: με 
τη δική της αρ.χιιιτεκτσνιική τον 
πολιτικό' χάρτη της Χώρας. Γα­
λάζιες λίμνες στα χωριά, θάλασ 
σεις στις πόλεις, πέλανα. και ωκιε 
αινοί, γαλάξιοιι. πάντα, στις μεγια- 
λοπόλεις καί! την πρωτ'εύιοιυσιαι.

Το γαλάζιο βάρος, μιετακιινού- 
μιενο. από δω κιι .από κιει, σαν ένα 
είδος ικαμμστικών νομάδων, πλημ 
μύριζε δρόμους κιαι πλατείες, από 
τη Θεσσαλονίκη ως το Ηράκλειο. 
Καιι πρέπει να της το1 αιναγνωρί- 
σαμμε, αν ιείμαιστε ανιτικειμενικοί, 
.αυτό της Νέας Δηιμακιρατΐσς: 
Στις μεταφορές, της βγαίνει' αρι- 
στα' μιε τόνο.

ι
Λίγοι τόχετε, να μεταφέρει τό­

σο. πληθυσμό, σε τόσες πόλειις, 
και χωριά', κιαι πολλές φορές σε 
χρόνους ριεκόρ; Από τη θεσσα- 
λονίκη. ιστην Πάτρα:, κι: από κιε,ι 
στη. Λάρισα, κι απ’ τη Λάρισα 
Και τα Γιάννενα στην Αθήνα. 
Κιι’ απ' την 'Κρήτη ακόμη μιετα- 
φέρθηκε πληθυσμός στη Λάρι­
σα..

Τελικό, βέβαια, επικυρώθηκε 
για ακόμη μια φορά, ηι σοφία 
ταυ λαού μας. «Ανεμομαζώματα, 
δίαιβόλοισκιοιρπϊ.σματα», λέει.. Τα 
γαλάζια πέΐλαγσ κιαι οι φουρτου 
νισσμένες θάλασσες, αποδείχτη­
καν φιάσκο σε γαλάζί® φόντο. 
Το γαλάζιο αποκριάτικο μπαλόνι, 
φούσκωνε, φούσκωνε, φού... κιλά 
ταρε. Μανο' που δεν το φούσκω 
ναν ανεύθυνα παιδιά, μια υπεύθυ 
ναι — υποτίθεται1 — πολιτικοί 
άνδρες.

Και να, ήρθε .η αμείλικτη ώρα' 
της ιευθύνης. Απολογισμός, καιι 
«απαλλαγή». Το ζητούμενο, στις 
ιμακρόσυρτες και πένθιμες παρα- 
συναιγωγές που γίνοντα.ι από τη 
Δευτ'έρ.αι κιαι: δω, είναι αν θα πρέ 
πει η. «απαλλαγή» να γίνει «εδώ 
και τώρα», ή εδώ, αλλά σε «®ϋ- 
θετώτερον χρόνο» ώστε να. μη

φανεί ότι είναι» συνέπεια του κλα 
ταρι σμένοα μπαλονιού.

Κακό πράμα η. ήττα1. Άσε που 
προκαλεί τον aww στους τρί- 
τόυς, μια: και. μετατρέπει' τα χαμό 
γέλα σε εκνευιρίστική γιρϊνια. Έ- 
τσι> δεν έφυγε 'και ο Ράλληις; Του 
φορτώσανε: στους ώμους την ήτ­
τα. του ’81, κιαιι1 τον ρίξανε μιε τέ- 
τα» βάρος, στο πέλίανα της λή- 
θης κιαιι με «ούοιυ!», κι αιςμην τό- 
θελίε. Και δεν ιεϋναιι καθόλου γα­
λάζιο., αλλά μολυβί.

■Ηρθε τώρα., η. σειρά ιεκεϊνου 
πού αντιικιατέστησε τον πρώτο 
ηττηιμένσ. Και στην ήττα ακόμη 
ήρθε δεύτερος ο Αβέρωφ. Τί ει- 
ιρωνία. Και να: πήτίε πως δεν ήθε­
λε «ούοω»; Ίσα-ίσα. Καιι: «ου», 
και «κάτω» και· «απαλλαγή εδώ 
κιαι τώρα» καιι νεκρώσιμα., καί' φέ 
ρετρά και1 φασαρία, και ξύλο, και 
φσβίσ, και ό,τιι Βάλειιι ο νους σας. 
Δική ταυ η μπιαγκέττ'α1, στο· δικό 
ταυ χέριι, με δίκιά ταυ συντονι­
σμό, δικό του, ιεκιείνόι τοι γνω­
στό — το. τόσα ξύλινο: —■ ύφος. 
Έ, σα νάιχουν δίκιιο να ταυ λένε 
σήμερα on ιμνηιστήρες ταυ αρχηγι 
κού θρόνου', ότι .είναι: δική του 
κιαι η .ευθύνη. Ήταν ο αρχιμά­
στορας. Τον περιμένει το γλαυ­
κό πέλαγό' της λήθης με την πέ­
τρα’ της ήττας στους ώμους.

«Κοινή ναιρ. η τύχη .καιι το μέλ 
λον αόιριαταν» λέει ο αρχιαίος τρα 
γικός. Ευτυχώς βρίσκονται κά- 
που - κάποιυ, κιάπΌΐ’ΐα σύγχρονα 
τρονίϊκά πρόσυπ-α, ν^α1 να1 
βαιώνσυν ταυς αρχαίους τραγι­
κούς.

ίΜιηΐ μου: πήτε ότι ο. Αβέρωφ 
δεν είναίι· πρόσωπο τραγωδίας. 
Άλλο το αν στάθηκε ή όχι καλά 
στον ρόλο Του. Με ικειίνο το. μο^ 
νσκόμιματο. ύφος και την άχαρη 
άρθρωση, πώς να σταθεί; Είναι 
όμως το Τραγικό, πρόσωπο της 
εκλογικής ιλαροτραγωδίας. Ενορ­
χηστρωτής, οργανωτής, κιαι εκτε 
λεστής απ’ τα μπαλκόνια, της 
χασμωδίας του μίσους. Να το 
πούμε ένα: μισαλλόδοξο ρέκβιεμ; 
ιθ·ι: παρασυναγωγές των μνηστή­
ρων θα .αποφασίσουν, και ο 
χρόνος θα το δείξει.

Σ. Σταυρακάκης.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ
ΑΣΤΥΡΑΚΑΚΗΣ 
ΔΑΒΡΑΔΟΣ 
ΚΑΤΣΟΠΡΙΝΑΚΗΣ 
ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΑ 
ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ

Τμήματα θερινά Α, Β, Γ Λυκείου 

Για όλες τις Δέσμες. 

Εναρξη 25 Ιουνίου
Νέα Διεύθυνση: Έβανς 87 

τηλ. 28.33.88 — 28.83.14. — 28.15.90

ΑΓΩΝΙΑ ΓΙΑ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΝΕΟΥΣ

ρχισαν χδές οί έξετάσεις
τών ύποψηφίων γιά τά ΑΕΙ καί ΤΕΙ

ΕΛΑΧΙΣΤΟΙ ΔΕΝ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΤΗΚΑΝ

0 ΟΟΣΑ ΠΡΟΒΛΕΠΕΙ

ΑΥΞΗΣΗ ΤΩΝ ΕΞΑΓΩΓΩΝ ΜΑΣ
ΚΑΙ ΜΕΙΩΣΗ ΤΟΥ ΠΛΗΘΩΡΙΣΜΟΥ

ΣΚΟΤΩΘΗΚΕ

ΣΤΗΝ ΑΥΣΤΡΙΑ

ΤΟΥΡΚΟΣ ΔΙΠΛΩΜΑΤΗΣ

ΒΙΕΝΝΗ 20 (ΑΠΕ —,ΓΑΛΛ. 
ιΠίΡ ΑΚΤ.)·— Ο Τούρκος «μπορι 
ικός αικόλούιθος στιηιν' Αυστρία, 
ιΚ. Οκζ.εν Εροντγκαν, ισκίοίτώθηι 
κ®, σήμορα το πρωί 'μπροστά α 
πό την Τουρκική' Πρεσβεία, ό 
■ταν .εξ«ρράγη βόμβα στο παγι 
δ.ειμέ:νο αυτοκίνητό του, έγιιν® 
γνωστό από1 αστυνομίικάς πηγές.

Εξάλλου από τηιν· έκρηξη; 
τρουαμτίΐστηικαν ένας αστυνομι- 
ικός, φρουρός της Πρυσίβείας, 
ικατ δυο ακόμα άτομα που διέρ 
χονταν από το σημείο αυτό.

Ms την αγωνία —φυσική και 
.επόμενη;— χιλιάδων .υποψηιρίων 
άρχισαν χθες οι εξετάσεις για 
ται Ανώτατα Εκπαιδευτιικά Ιδρό 
ματα της χώρας.

Στο Ηράκλειο —πόλη; ικαι ύ 
παιθρο— οι υπαψήφιιοΓ προσήλ- 
ιθαν στα 'εξεταστικά τους κέν­
τρα κανονικά και σύμφωνα με 
τις οδηγίες του Υπουργείου Παι 
δείας.

Η εκφώνηση τών ιθαμάτων ώρ 
χισε περίπου στις 10.30 το1 πρωί 
και με τις μέχρι τώρα ενδείιξ&ΐς 
δεν παρουσιάστηκαν προβλήμα­
τα.

Η αποχή, 'υποψηφίων .από την 
πρώτη ημέρα tow ιεξετάσεων. υ 
πήρξε ιμώλλανί μικρή, αν «παλιό 
γίσει κανεί'ς, ότι; από τους 2.8'20 
που επράκέατο να εξεταστούν α 
πουσίασιαν μόνο οι ΙίΤΘ.

Η απεργία των εργαζομένιεν 
στις συγκοινωνίες, .σύμφωνα μέ 
τις δικές μας ενδείξεις, αλλά 
και τις (διαβεβαιώσεις .που είχα 
ιμε από τον Νομάρχη κ. 'Γεωργίι. 
άδη, ο οποίος «πισκάφΟηκε όλίαι 
τα ειξεταστικά κέντρα, δέν δηιμιι 
ουργηρε προβλήματα στους μα 
θηίτές. Έτσι, οι· απουσίες που πα· 
'ρουσιάστηκαν χθες δεν φαίνεται 
να είχαν σχέση με την απεργία.

Προβλήθηκε στήν Ούάσιγκτων

ΦΡΙΚΑΛΕΟ ΝΤΟΚΟΥΜΕΝΤΟ
ΑΠΟ ΓΕΡΜΑΝΙΚΕΣ
ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ, 20 (ΑΠΕ) —

ΟΙ VIPS τον πολιτικού κοιι 
του πνευματικού κόσμου της Ον 
άσιγκτον παρακολούθησαν χθες 
με κομμένη την ανάσα, στο Κέν 
νεντυ Σεντερ, ένα ψιλιμ που « 
ντί για τίτλο φέρνει τον κωδι 
;κό αριθμό F 3080 και συναρμο 
λογήθηκε ποιν 40 χρόνια, κάτω 
από την επίβλεψη του Αλφρενι 
Χιτσκοκ.

Η ταινία, που έμεινε όλα αυ 
τά τα χρόνια καταχωνιασμένη 
στο αρχείο του βασιλικού πόλε 
Ιμ'ιικοΰ μουσείου του Λονβί νου, 
είναι μια συρραψή κινηματογρα

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΣΉΜΕΡΑ

ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ —

ΒΑΡΒΑΡΟΤΗΤΕΣ
φικών στιγμιότυπων που γύρι 
σαν οι συμμαχικές δυνάμεις, κα 
τά την απελευθέρωση" "των εγκα 
Βειρκτων των χιτλερικών στρα 
τοπέδων συγκέντρωσης, στην 
Πολωνίαι και την Γερμανία.

Οι Βρεταννοί είχαν .αρχικά 
ζητήσει τη βοήθεια του Χιτσκοκ 
για να χρησιμοποιήσουν το υ 
λικό αυτό σαν βάση για ένα 
ντοκυμανταιρ, που θα βοηθούσε 
τον γερμανικό λαό να συνειδη 
τοποιησει το μέγεθος των κα 
κουργημίατων των ηγετών τους. 
Αλλά το σχέδιο αυτό έμεινε η 
μιτελές, γιατί θεωρήθηκε σαν 
αντ(παραγωγικό και σαν αντί 
θετό προς τις συμμαχικές προ 
σπάθειες αποκαταστάσης Της 
κοΠασπραμμένης υλικα'και ηθι 
κά Γερμανίας.

ΟΙ ΑΠΟΝΤΕΣ 
ΚΑΤΑ ΔΕΣΜΗ

, Ας δούμε, όμως, πιο αναλύτι 
κά την εικόνα των απουσιών 
κατά εξεταστικό κέντρο και δέ 
'σμηι:
• Από το Ιο Εξεταστικό κέ 

ντρο που εδρεύει στα Ιο Γυμνά 
σιο, απούσιασα νσιυνο,λικά 34 υ 
πνψήφιοί, ήτοι:

Από την ιΑ' Δέσμη; 9. ΕΙ- 
πλόκειτο να «ξεταστούν 118.

/. — An» την Β' Δέσμη 9. Ε- 
ήρόκειιτοι να εξεταστούν 79.

.— Από την ιΓ' Δέσμηι I1.. ΕΙπρό 
ιΛίιτοι ναι εξεταστούν 1Δ,3.

—Από την Δ' Δέσμηι 15. Ε 
πρόκΒίτσ να εξεταστούν 219.

• Από το 2ο εξεταστικό κέν 
τρο, που εδρεύει στο. 6ο. Γίυμνά 
σιο, απούσιασαν συνολικά 10 υ 
ποψήφιοι, ήιτοι:

— Από την Α' Δέσμηι 2. Ε- 
πρόκειτο: να εξεταστούν 30.

—' Από την Β’ Δέσμηι κανείς. 
Προσήλθαν και οι 15.

— Από την Γ' Δέσμη 2. Επρό 
,κειτο να εξεταστούν 5ι8.

— Από· .την Δ' Δέσμη. 6. Ε- 
πρόκιειτο να εξεταστούν 127.
• Από το 3ο εξεταστικό κέν 

τρο, που εδρεύει στο 3ο Γίυμνά 
σιο, απούσιασαν συνολίικώ 24 ο 
ποψήφιοι, ήτοι:

, — Από την Α' Δέσμη. 3'. Ε- 
πράκει'τιοι να εξεταστούν! 82.

— Από την Β' Δέσμηι Γ. Ε- 
πρόικειτο να εξεταστούν 51.

— Από τη,ν Γ' Δέσμηι 9. Ε- 
πρόκιειτο να1 εξεταστούν 125.

■ —- Από την Δ' Δέσμη. 1Ί. Ε- 
πρόκειιτο να εξεταστούν' 165.
• Από το 4ο εξεταστικό κέ 

ντρο, που εδρεύει στα Γυμνάσιο 
'Μοιρών, απούσιασαν συνολικά 
12 υποψήφιοι, ήτοι:

— Από την Α' /Δέσμη 2. Ε- 
πρόκειτο να εξεταστούν 48.

—■ Από την Β’ Δέσμη; Γ. Επρό 
κειτο να εξεταστούν 20.

■—. Από· την Γ’ ιΔέσιμη; 3. Επιρό 
κειτο. να εξεταστούν 58.

·'—· Από την Δ’ Δέσμη; 6. EL 
π^όκΒίτο να εξεταστούν 137.

Φ Από το 5ο εξεταστικό κέν 
τρο-, που εδρεύει: στο 2ο Γυμνά 
σιο απούσιασαν συνολικά 52 υ

ποψήφιοι, ήτοι: s
— Από τηιν Α’ Δέσμη. 12. Ε 

πρόκειτα να βξεταστούύν 125ί
— Από την Β'' Δέσμη; 9. Ε>- 

πρόκεντο να εξεταστούν 71.
— Από την Γ’ [Δέσμηι 5. Ε- 

πράκειτο να εξεταστούν 71.
— Από την Δ’ Δέσμηι 26. Β- 

προκειτο να εξεταστούν 302.
• Από το 6ο εξεταστικό κέν 

τρο που εδρεύει στο 4ο Γυμνά 
σιο, απούσιασαν συνολικά 29 υ 
ποψήφιοι, ήτοι:

—Από την Α' Δέσμη 5. Ε- 
πρόκειτο·να: εξεταστούν .1ί07.

. — Από την ιΒ’ Δέσμη; 3'. Ε- 
πρόκειτο να εξεταστούν 54.

— Από. την Γ' Δέσμη. 9. Εί- 
πράκειτο. να εξεταστούν 159.

— Από. την /Δ’ (Δέσμηι 12. El· 
πρόκειτο να εξεταστούν 201.

• Από το 7ο εξεταστικό κέν 
τρο τέλος, που εδρεύει! στο Γυ 
μνάσιο Αρκαλοχωρίοιυ, απουσία 
σαν συνολικά 12 υποψήφιοι, ή 
τοι:

—· Από την Α Δέσιμή 2. El· 
πρόκειτο να εξεταστούν 5Τ.

—· Από την Β' Δέσμη κανείς. 
Προσήλθαν και οι 113'.

—1 Από την Γ' Δέσμη; Γ. Ε 
πρόκειτο να· 'εξεταστούν 74.

— Από την Δ' Δέσμηι 9. El· 
πιρόκειτα να εξεταστούν 131.

ΠΑΡΙΣΙ 20 (ΑΠΕ—ΓΑΛΛ.
ΠΡΑΚΤ)—

Ο «οργανισμός οικονομικής 
συνεργασίας και ανάπτυξης» 
(ΟΟΣΑ) εκτιμά ότι οι ελληνι 
κές εξαγωγές που ο όγκος τους 
αναμένεται ν αυξηθεί, θα1 συνε 
χίσουν να συμβάλλουν στην 
ανάπτυξη του εθνικού ακαθαρι 
στου προϊόντος στη διάρκεια 
των δεκαοκτώ επομένων: μηνών.

Ο «ΟΟΣΑ» προβλέπει, ωκό 
μη, ότι ο πληθωρισμός θα μειω 
θεί προοδευτικά, αλλά αναμέ­
νει περισσότερη αύξηση της 
ανεργίας, ιδιαίτερα ανάμεσα 
στους νέους.

Η αύξηση της ζήτησης του 
δημοσίου τομέα, ιδιαίτερα με

την μορφή των επενδύσεων, θα 
πρέπει ν αποτελέσει το κύριο 
στοιχείο δυναμισμού για την 
ελληνική οικονομία, ενώ η ιδιω 
τική κατανάλωση ενδεχομένως 
θ αυξηθεί με αργό ρυθμό και 
οι οικοδομικές εργασίες θα ση 
μειώσουν ελαφρά ανάκαμψη: ανα 
φέρει ο ΟΟΣΑ.

01 διωτικές παραγωγικές ε 
πενδύσεις θα συνεχίσουν να 
μειώνονται βξ αιτίας της μεγά 
λη.ς συρρίκνωσης των κερδών.

Τέλος, ο ΟΟΣΑ εκτιμά; ότι 
το τρέχον έλλειμα του εμπορι 
κού ισοζυγίου μπορεί να παρα 
μείνει σε μεγάλο βαθμό αιρετά 
βλητο.

ΠΑΝΟ ΑΠΟ 750 ΔΙΣ. ΔΟΛΛΑΡΙΑ 
01 ΔΑΠΑΝΕΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥΣ
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ΑΡΧΙΖΕΙ ΣΗΜΕΡΑ

ΤΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΣΕΙΣΜΟΥΣ

ΚΑΙ ΤΙΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ

Μιε. εισηγήσεις τού καθηγητή, 
της σεισμολογίας στο 'Πανεπι­
στήμιο Αθηνών κ. Δρακόπου- 
λαυ, του Δ)ΐΜτή του Οργανι­
σμού Αντισεισμικής: Προστασί­
ας κ. Σμπώκόυ κλπ αρχίζουν σή 
μέρα στο ΤΕΕΙΤΑΚ οι εργασί 
ες ήρυ. σεμιναρίου jpia βέμα «σει 
σμ,οί και. .κατασκευές».

Το σεμινάριο, όπως γράψαμε 
κιαι χθες θα σλοκλιηιρωιθεί αύριο.

ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ 20 (ΑΠΕ — 
ΓΑΛΑ. ΠΡΑΚΤ.)— Ξεπέρασαν 
τα 750 δισεκαταμ1. δαλλ. οι δαι 
πάνες που έκιουατν κυιτά το 1983 
όλα ται ήράτηι του κόσμου γ«α 
τον εξοπλισμό τους, αναφέρε­
ται στην 15η έκδοση, της επε 
τηιρίδας του ανεξΙάρτήτου διίε- 
θνούς Ινστιτούτου 'ερευνών γ.ιαι 
τηιν ειρήνη, της Στοκχόλμιη.ς 
(«STPRI».

Ο αριθμός αυτός, επισημαίνει 
το Ινστιτούτο, αποδεικνύει ότι 
οι δαπάνες, όλων των ικραιτών 
για τον .εξόπλίσμό τους αυξάνο 
νται συνεχώς μιε ρυθμό 3,3θι)ο υ 
τηισίως έναντι 2,4ο)ο που αυξά

νανταιν ικαιτά μέσο· ό.ρο στήν πε 
,ρίοδο 1975—79.

Η ιεπιτάχυνσηι της αύξησης 
των αμυντικών δαπανών οφείλε 
ται ικατά 'Κύριο .λόγο, στην αύξηι 
ση. τωιν στρατιωτικών δαπανών 
των ΗΠΑ, οι οποίες ξεπέρασαν 
το επίπεδο Των 1'86 δισεικαιτομ. 
δολαρίων; «τηισίως συμπεραίνει, 
το διεθνές ίδρυμα.

Χωρίς τη,ν σημαντικίή αύξηση; 
των στρατιωτικών δαπανών 
των ΗΠΑ, .η παγκόσμια δαπάνη 
για τους εξοπλισμούς δεν θα εί 
χ® αυξηθεί περισσότείρο; από 1,7 
ο)ιθ: ετησίως από τα 1970.

··<««*<·»· >«··«·>»η·π»γ»«,»···«««·»««·««»«<»··μι*μ»> 
• , 

• Λόγοι καί όνΐίΑογοι

ΥΠΑΙΘΡΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ

ΓΙΑ ΤΟ ΚΥΠΡΙΑΚΟ

ΤΕΛΟΣ ΙΟΥΛΙΟΥ ΟΑ ΥΠΟΒΑΛΕΙ
ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

ΑΘΗΝΑ 20 (ΑΠΕ)—
Ενώπιον του προέδρου της δη. 

μσκρατίας κ. Κ. Καραμανλή και 
παρουσία του πρωθυπουργού 
κ. Α. Παπανδρέου ορκίζονται 
αύριο το πρωί στις 10 και 30 
ως υπουργιοί εσωτερικών και δι 
καιοσύνηις, αντίστοιχα, οι κ.κ. 
Μένιος Κουτσογιωργας και Γ— 
Α Μαγκάκης, που είχαν παραι 
•τηθεί για την διεξαγωγή των 
ευρωεκλογών.

Μετά την ορκωμοσία αναμένε 
ται να υπάρξει συνεργασία του 
πρωθυπουργού κ. Παπανδρέου 
με τον πρόεδρο της δημοκρατί 
αςμε αντικείμενο τις ευρωεκλο 
•γές και την μελλοντική πορεί 
α της χώρας.

Το κινηματογραφικό ντοκου- 
μέντο που είδε χθες η Ούάισιγ 
κτον, περιλαμβάνει σκηνές ακα 
τανόμαστης φρίκης, φωτογραφί 
ες κοα λήψεις, μπροστά στις ο 
ποιες χλωμι'άζει η περιγραφή 
της κόλασης χών στρατοπέδων' 
που επιχείρησε ο Αλαιν Ρεναι 
με το βραβευμένο, του νΤοκυμα 
νταίρ «ιΝύχτα και Καταχνιά».

ΝΕΕΣ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ 0 ΓΚΟΥΕΓΙΑΡ

ΤΟΥ ΕΠΙΤΕΘΗΚΕ ΚΑΙ

ΤΟΝ ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΕ

ΜΕ ΤΣΕΚΟΥΡΙ

Είχε «ροήγιούμιενΕς δναίφοίρές 
μβ τον σιγχωριανό ιτού Έιόνρ 
γο· Νικολαντωνάκηι 50 χρονιών' 
γεωργό, ο Δημιήΐτιρηις Γιιαιτιροιμια- 
νωλάκης, 45 χρονών επίσης γε 
ωργός κάτοικος Ζαροϋ, .καιι ιβρή 
kb vw τις λύσει μ® «νιαι τσεκού 
,ρι'., Συγκεκιριμένια, χτύπηισιε μ» 
το τσεκούρι, στο «ότι τον Νικο 
/.«ντωνάκη., ιστηγ σγιροπίική) πε- 
μίοχήΐ «Βο'τόιμιοίυ» του Ζαιρόύ, 
και στη' συνέχεια εξσφανίστη.κκ 
Ό τραυμκττίΐας νοσηλεύεται στίο 
Βενιζέλίθΐισ, ενώ ο δράστης ανά 
ζηΐτείται.

ΑΠΟ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ

ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ

ΤΟ ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΗ ΝΤΙΑ

Ετιιτιρέπεται, με απόφαση, του 
.Νομάρχη, «πά το ερχόμκνο Σ3άβ 
ιβαπο 23-6-84 το κυνήγι, .στην ε 
.λΐεγχόμενη κυνηγετική περιοχήι 
•της νήσοΜ Δί«.

Κατόπιν τοϋτιού οι ενδιιαιφερρ 
ίμενιο'ΐ .μπορούν' να προσέρχονται 
στα γραφεία της ΔΙνσεως Δα­
σών' Ηρακλείου πιροκειιμένου ναι 
βγάλουν την ειδική άδειοι κυνη 
γιου που απαιτείΐτα'ΐ;.

Ας σηίμβιωθεί, ότι πέραν των 
ορίων που προβλέπει η, προανια- 
φείρθΕίσα απόφαση, του Νομάρχη; 
ιθαι .οπαγο,ρεύεται σύμφωνα με 
σχετική Δασική Αστιυνομική 
Διαταγή; ιθή.ρας, το κυνήγιι στα 
νησί· αυτό.

ΗΝ. ΈΘΝΗ 20 (ΑΠΕ) — 
Σύμφωνα: μιε .εκτιμήσεις κύκλων 
του ΟΗΕ ο Γ.ιΓ. πιριοβλέπετια'ΐι να 
υποβάλει τις νέες προτάσιεις του 
γ;ισ το 'Κυπριακό κατά, τις 20 I- 
ιαυλίου·, .αλλά δεν αποκλείεται «να 
προλάβει» ναι παριαδώσει το. αχέ 
διο αυτό πριν ιοναχωρήισε'ΐ' για το. 
ταξίδι ταυ· στην Εύρώπη.

■Οπ'ως'αΜαικοιινιώθη.κ'ε, οκ. Γκου 
ενιάρ ιαιναχωριεί σπχ 30 Ιιαυνίοιυ 
γιια> τιην Γενεύη για να· παιροκολου 
θήσει τις εργασίιες του Οικονοιμι 
κού και·'Καινωνιικίού Συμβουλίου.

ΕΙΑΛΙΗΝΙΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΓΑ 
ΦΑΡΜίΑΚΕΥΤΙΚΟΕ 
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ— 
ΛΑΣΙ(-)ΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Καλούνται τα Μέλη) του Φαιρ 

μιακειυτικού 'Συλλόγου Ηρακλεί 
ου —Λασιιθίου σε έκτακτη. Γένι 
κή Συνέλευση στις 27 Ιουνίου 
1984 ημέρα: Τετάρτη .καιι ώρα 
6.30 μ.ιμ. στην αίθουσα του Σιϋ. 
.ΐιόγουι οδ. Μ. Μουσούρου—Κρι 
τοβαυλίδου γωνία.

.θέματά ημερτ[σίας διατάξεως 
Γ. Ενημέρωση —αναιααινώσε'ΐς. 
2. Τροποποιήσεις —αντικαταΐστά 
σεις —συμπληιρώσεις διατάξεων 
Φαριμακειυτικής Νομοθεσίας.

Ηράκλειο 19-6-1984 
Ο· Πρόεδρος

Μανόλης Παπαχατζάκης

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΑΣΤΑΜΠΑ

Ελάτε να ανοίξουμε τον Κλή­
δονα μαζί, παρέα με την Ρεμπέ 
τικη Καμπανίια· κα» •Κριητικά Κιαλ 
λιτεχνικό Συγκροτήματα, -στις 
8,30' το βράδυ την Κμρυαική 24- 
6-84 στην πλατεία Παναγίτσσς 
•στο Μασταιμπά.

ΕΝΑΡΞΗ ΠΥΡΚΑΓΙΑΣ

ΣΕ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ

Α\ αστατώθηκε χθός, στις 5 
πηρίπου το: απόγευμα ηι οδός 
Σγομρομαλίνηις της πόλης μας, 
από πυρκαγιά που ξέσπασε σε 
διαμέρισμα πολυκατοικίας του 
δρόμου αυτού.

Η πυρκαγιά προκλήθηκε μάλ- 
.λον από ιβραχυκύκλιωιμκ» στο δία 
μέρισμα του κ. Τσιιριγωτ 
τάκιη, που βρίσκεται στον 4ο ό 
ροφο της πολυκατοικίας που 
πρααναφύραμε, αλλά ειυτυχώς, 
σβήστηκ® έγκαιρα από ιτηνι Πυ

Σήή συΜέχιειο θα: μεταβεί στην 
Στοικιχόλμηι για την εκεί διάσκεψη 
toi· το τριιιήμεροι 12, 13, 14 Ίιουλί 
συ θσ επισκεφθειί την Μόσχα.

Τέλος θα μιετιαβεί στις 16 Ιοιυλί 
ου στο Βέλγιό ικιαιιι στις 19 Ιόιυλί 
ου θα ιεπιιστριέψει στην Ν. Υόιρικη.

Στο μεταξύ σ Πρόεδριος Kuinp'i 
ανού περατώνει απόψε τις επαφές 
ταυ στο Λονδίνο καιι αύριο τό σ 
πάγευμα επιστρέφει' στην Λευκω 
σ:α.

0 κ. Κυπιριανσύ θα προεδριρύ 
σειι τό ερχόιμενΌ' Σάββατο νέας 
ικοινής σύσκεψης των Αρχηγών 
των κομμάτων προς μελέτιη της 
νέας φάσης Τού Κυπριακού.

Εξάλλου σύμφωνοι 'μιε: επίση­
μη δισρευνηπική επιτροπή για 
τους αγνοούμενους άρχισκ την 
δεύτερη σύνοδο Εργασίας της σή. 
ίμεροι στα ξένοδοχείόι Λήδρα 
Παλλάς από 10 π!.μ. ιμέχρι τίιξ 
12.30 μΐ.μΐ. Κατά την σημερινή 
σ. .'εδρίαση της η επιτροπή ά 
ικουσε εκθέσεις προόδόυ αναφα 
•ρικά με τις έρευνες m οποίες δι 
ιεξάγονταί από τις δυοι πλευρές.

Η επιτροπή θα· έχει περαιτέρω 
■τακτικές συνεδριάσεις κατά την 
παρούσαι σύνοδο για να επιλημ 
φθείί των θεμάτων Της ηιμερήσι 
•«ς διάταξης της. Η παρούσα 
σύνοδός προγρομμαιτίζεται να 
συνιεχίισειι μέχρι το τέλος Iiowi 
ου.ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το Διοικητικό και Ε-ποττικό 
Συμβούλιο του Συλλόγου Δασκά 
λων «ΝΙΚΟΣ ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗΣ» 
τταυ εκλέχτηκαν κατά τις αρχαι 
ρεσιίες της 6ης Ιουνίου 1984, 
συγκροτήθηκαν σε σώμα, ως ε 
ξής:

Α.—/ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

1 .—Αυγουστινάκης Γεώργιος 
Πρόεδρος

2 .—Αληιγιζάκηη Ιωσήφ Γροιμ 
ιματέας

3 .—'Βαλσαμίδου Ελένη Ταμί 
ας

4 .— Κυπριωτάκη Κλεάνθη 
’Μέλος

5 .—Μαρκάκης Ματθαίος Μέ 
λος
Β.— ΕΠΟΠΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

1·— Τσιχλάκη Αικατερίνη, 
Πρόεδρος
2·—Μσλλιωτάκη Ευτυχία Γραμ 

ματέας
3—Χατζάκης Κώστας Μέλος 
Ηράκλειο 16—6—84
Ο πρόεδρος
ΑΥΓΟΥΣΤΙΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓ.
Ο Γραμματέας
ΑΛΗΓΙΖΑΚΗΣ ΙΩΣΗΦ

ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ

ΓΙΑ ΕΝΤΑΞΗ

ΤΗΣ ΙΣΠΑΝΙΑΣ

ΣΤΗΝ ΕΌΚ

ΛΟΥΞΕΜΒΟΥΡΓΟ 20 (ΑΠΕ 
■—ΓΑΛΛ. ΙΊΡΑΚ,Τ.)—■ Οι προό 
πτϋκές για μιια ταχεία συμφωνία 
σχετικά μ® τηιν είσοδο της Τ 
σπάνιάς στην ΕΟΚ, τα 1986 εμι 
φανίζονται σήμερα μεγαλύτερες 
καθώς άξιωιματούχοι της Ιίσπανί 
ας κιαι της Κοινότητας σηιμείω 
σαν πρόοδο: στις συνομιλίες 
τους για τις συνθήκες ένταξη,χ 
•της χώρας.

Ύστερισ από εννέα· ώόες δια- 
πραγμαπέύισεωιν, ο Ισπαινός όπου 
ρίγος Εσωτερικών κ. Μόράν δήλω 
σε στους δπμσσΐονράφους ότι. οι 
αμοιβαίες υποχωρήσεις κιατέλη- 
ξαν σε μιια1 tot·' αρχήν συμφωνία1 
σε πολλά σημεία απόφαίσιιστιικής 
σημασίας.

ΠΡΟΤΟΥ συνεχίσω το σύντο 
μο οδοιπορικό για το χωριό 
μου, κάνω τη διευκρίνιση ότι 
τ όνομα Εύα δεν το δώσαμε 
στο βράχο εμείς, αλλά το βρί 
κάμε από τους παλαιότερους 
σαν τοπωνύμιο. Τώρα ο τόπος, 
η πλαγιά έμεινε χωρίς το μνη 
‘μείο της. Έχουν και οι πέτρες 
τη μοίρα τους..

★
ΚΑΘΩΣ ξανιαβρέθηκα στο ε­

ξαίσιο αυτό υπερώο κι αναθυ 
μήθηκα την πρώτη μορφή! του, 
κι αντίκρυσα το γέρω πλάτανο 
να παλεύει με τη φθόρά και 
το χρόνο, ήρθαν στο νου μου 
οι στίχοι που είχα γράψει νέ 
ος γι αυτόν και τους περιέλα 
6α στο πρώτο μου ποιητικό «α 
μάρτημα», που έχουν τον τίτ­
λο «Μ Ανοιχτά Φτερά», τυπω 
Ιμένο το 1930

¥
'ΙΣΩΣ "δεν είναι κομψοί κι 

ευλύγιστοι, έχουν όμως νομίζω 
την αφελή; συγκίνηση και ίσως 
την έκσταση, της ηλικίας μου 
τότε, που βρισκόμουν....  στην 
Αυλή των Θαυμάτων» Έγραφα 
λοιπόν νεαρός ποετάστρος.

Όποιος και να σε φύτεψε ν 
αγιάσει 
στον τόπο που αίΦό χρόνια 
πάντα δίνει 
ο ίσκιος σου δροσιά 
σ όποιον περάσει, 
φιλόξενα κερνώντας του γα­
λήνη
π όση κι αν έχει πίκρα 

θα περάσει.....
Το κάθε φουντωμένο σου 
κλωνάρι 
.ευλογημένο είναι 
απ άγιο χέρι 
στην ερημιά 
του κάθε διαβατάρη, 
βράδυ πρωί, 
το λαύρο μεσημέρι 
μοναδικό εσύ προσκυνηίτάρι

ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ κι άλλα τε­
τράστιχα που τα παραλείπω, 
για να φτάσω στο τελευταίο;

Όποιος και να σε φύτεψε 
να αγιάσει, 
γιατί σε άλλα χρόνια 
εγλύκανές μου 
την πίκρα μου 
που μ έχει κομίματιάσει και 
τη στενή μου σκέψη 
επλάτυνές μου 
στον ίσκιο σου 
που κόσμου έχει σκιάσει....

¥
Α'ΝΑΘΥΜΟΥΜΑΙ ακόμη ένα 

όμορφο καλοκαιρινό πρωινό κά 
τω από τιον πλάτανο τονί καιρό 
που είχε τη μοναδική ταβέρνα 
ο ρέκτης Παύλος Πλακαντωνά 
κης μισός Καβουσανός, μισός 
Λαστριανός κι έδιδε με την 
προθυμία και την καλή, του κα 
ρδιά τοπικό χρώμα την ταυτότη 
τα του μέρους σ όποιον περνού 
σε. Τώρα ισοπεδώθηκε κι αυτό 
•και τα κέντρα που υπάρχουν εί 
ναι απρόσωπα, απλά ρεπρονίτου 
ξιόν των άλλων κέντρων των πό 
λέων.

★
ΠΗΓΑΙΝΑΜΕ στη Σητεία 

ίμια παρέα, ο Ελευθέριος Πλατά 
κης, ο Στέργισς Σπανάικης, ο 
Γιάννης Χλουιβεράκης κι εγώ. 
Σταματήσαμε για να πιούιμε

καφέ και ι ερό από τ° κουτσου 
νόορι, να δούμε το πανόραμα, 
του πελάγου και να φύγωιμε. 
Συναντήσαμε όμως τα φιλόξενα 
οδοφράγματα του Παύλου κι α 
ναγκαστικά τα δέκα λεπτά που 
λογαριάζαμε να μείνωμε γίνα­
νε μισή ώρα και παραπάνω. Εί 
χε συνήγορο εξ άλλου την πρω 
ϊνή δροσιά, τη μαγεία του μέ 
ρους, τη δύναμη του περιβάλλο 
ντος και των πουλιών, που 
δεν είχαν τελειώσει ακόμη την 
λειτουργία τους και τα πετρο 
χελιδόνα δεν είχαν μοιράσει α 
κόμη «τ αντίντερο» Έπρεπε 
να μείνωμε λοιπόν μέχρι να κά 
μουν τήν οπόλυση»! ι

★
ΚΑΙ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ, μόλις 

είχαμε καθίσει να πάρωμε το 
πλούσιο χωριάτικο πρωινό που 
μας φίλεψε ο Παύλος μια σει 
ρά πέρδικες πρόβαλαν ακροβο­
λισμένες πάνω στα ογκώδη χα 
ράκια που στεφανώνουν σαν 
πέτρινο διάδημά τη βουνίσια 
πλευρά του πλατάνου και κακα 
ρ ίζανε —συμψαλανε μάλλον— 
το Απολυτίκιο της ημέρας : «Εν 
φραινέσθω τα ουράνια, αγαλλιά 
σθω τα επίγεια». Και οι πετρο 
κοτσυφοί πλάι στο πέτρινο ανα 
λογιό να κρατούνε «σότοβοτσε» 
το ίσο. Και το κουτσουνάρι πα 
ρακάτω να πάρουνε Αγιασμό. Ε 
πρόκειτο πραγίματικά για μια 
ευφρόσυνη στιγμή.

ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΗ συντροφιά μας 
μια χαρούμενη έκπληξη που δεν 
περιιμέναμε πως θα μας την έ 
κάνε η Μαλαύρα. Γι αυτό και 
τη χαθήκαμε όλοι ανοίγοντας 
οσο μίτορούσαμε τα ττορτοττα 
ράθυρα της ψυχής μας. Χωρίς 
να υποψιαζόμαστε —φευ—πως 
θα .ήταν η τελευταία εικόνα 
που μας πρόσφερε η φύση ζω 
γραφισμένη πάνω στο γκρίζο 
μοιυσ,αμά του Καψά. Το τελευ 
ταίο νούμερο το φινάλε μιας θε 
αματικής ρεβυ που δεν πρόκει 
ται να ξαναπαιχτεί ποτέ. Γιατί 
με το εξοντωτικό κυνήγι που 
γίνεται νόμιμα και αγριώτερα 
παράνομα στην πέρδικα η 6α 
σίλισσα του Κρητικού βουνού 
σπανίζει πια και σε λίγα σ ελά 
χιστα χρόνια δεν θα υπάρχει 
μόνο σ εκτροφεία όπως ο αίγα 
γρος και άλλα σπάνια ζωα και 
πουλιά......

ΔΕΝ ΦΤΑΞΑΜιΕ όμως ακόμη 
στη Αάστρο που είναι ο προο 
ρισμός μας. Γι αυτό και θα συ 
νεχίσωμε και αύριο. Δεν είναι 
άλλωστε μακροά. Μόνο πέντε 
λεπτά με αυτοκίνητο 'και μια 
ώρα με γαϊδαρο. Που να βρε 
θεί όμως γάιδαρος που τους έ 
φαγαν κι αυτούς οι σοφιστές 
με το κήρυγμα: «Καλλια να σε 
φάει η χειρότερη πολιτεία πα 
ιρά το καλύτερο χωριό».... Και 
μαζί με τους ανθρώπους, φύ 
γανε και οι γαϊδάρσι για να πε 
θάνουν ενδόξως στ αστικά κέν 
τρα! ΣΗΜ. Εγώ, ελλείψει χώρου, 
έβαλα ένα θαυμαστικό. Εσείς 
όμ'ως μπορείτε να βάλετε όσα 
θελετε. Δεν φορολογούνται, ό­
πως και τ ανέκδοτα.

. Κωστής Φραγκούλης
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ινυνιπα
ΚΙΝΗΜΑΤΟι ΡΛΦΟI

’.ή ’

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Η Δ)ναΓ| της Κλειστής Φνλα- 
ικής Αλικαρνασσού ευχαιριιστεί θε 
ρμά τους: Άννα. Εμμανουήλ, Ε­
λένη, Νίκη Πα'παιντωνϊου , για την 
προσφορά τους ένα πλήρες γεύ­
μα στους κρατουμένους των φυ 
λιακών, αντί εξαμήνου μνημοσύ­
νου Αγησιλάου Παπαντωνίου, 
τραπεζικού.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

θεωρούμε υποχρέωσή μας ό­
πως και δια του Τύπου εκφρά- 
σομε τις ευχαριστίες μας σε ό­
λους που μας συμπαριαστάθηκαΜ 
στο βαρύ πένθος μας για ταν θα 
νατό του αγαπημένου ,μας συζυ 
γου, πατέρα και αδ&',φου

Μιχαήλ Πορασυρη 
Ιερέα

Η σύζυγος
και το τιαηδί'ά του

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Επικίνδυνα χρόνια

ΑΣΤΟΡΙΑ
Ζήμ™, επιδρομή απ' το νεκροτα 
φείο
ΑΠΟΛΛΛΝ
Τανκό πάνω στο στρώμα
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Γέτυ ο· γίγσς των παγετώνων
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Μαντ ίν ο* Να 2

ΠΑΛΑΑΣ
Ο ταχυδρόμος κτυπά πάντα δυό 
φορές
ΑΜΟΡΕ
Ο σκληροτράχηλος του Νότου
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Γυαλιά καρφιά στην Άπω Αναι- 
τοΛή
ΚΡΟΝΟΣ (θερινός)
Δυο υπέροχοι κίτριινοι
ΟΛΥΜΠΙΑ
Το γεράκι κτυπά την νύκτα
ΑΙΓΛΗ
Ο Μπόμπος και οι μαθήτριες
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
Η μεγάλη απόδραση των 11
ΕΙΝΒ ΝΤΡΑ Ι ΒΙΝ
Η ερωτική ιστορία της Ζσζεφίνας
ΚΡΕΤΑ ΝΤΡΑ Ι Β - ΙΝ
Θέν.ω βραστή εδώ και τώρα.

((Τό 'Ελληνικό τραγούδι δέν είναι τσιφλίκι»
ΤΟΥ ΠΟΡΓΟΥ ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗ ΤΡΑΓΟΥΔΙΣΤΗ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Μέσα στην οδύνη και ςπον πό 
να μας γιια ταν χαμό της πολυο 
γαπημένης ίμιας συζύγου, μ'ητέρσς 
γιαγιάς και αδελφής

Μαρίας Τσικριτζή - Αλεξάκη 
Δασκάλα

παίρναμε λίγο κουρό γιο που εσείς 
μας δώσατε, με την συμπαράστα 
ση σας, να ευχαριστήσουμε ολό­
ψυχα. μας δια του Τύπου, όλους 
εσάς που με τον δικό σας τρόπο 
βοηθήσατε να απαλύνει ο μεγά 
λος πόνος μας.

Ιδιαιτέρως δε ευχαρισταύιμιε 
τους εκφώνησαντος επικήδειους 
λόγους, παπά Μιχαήλ Κοκαράκη 
εφ'ημβριο Καπιαριανών καιι Μιηνά 
Παπαδάκη Δ) ντή Δημοτικού Σχο 
λείου Ζαρού, καθώς και τους κα 
ταθέσαντες στεφάνια και χρήμα 
τικά ποσά στη μνήμη της. ως ε­
πίσης Τη ν Κοινότητα Ζόρσύ. τον 
Υγειονομικόν Σταθμό Ζαιρού και 
Πόλιτιοτιϊκάν Σύλλογον Ζαρια- 
νών Ηρακλείου, κα< όλους εσάς 
που την συνοδεύσατε στην τε­
λευταία της κατοικία.

Για την συμμετοχή σας στο 
πένθος μας δεν θα ξεχάσομε ποτέ

Ο σύζυγός της
Τσικριτζής Δημήτριος Ιατρός

Τα παιιδιά, τα εγγόνια, 
ο αδελφός

Φ A Ρ Μ A Κ Ε I A

Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Βασιλάκιη Μαρία οδ. Κοζάνη 
Τρουλλννού Χαρά οό. Μάρκου 
Μουσούροιυ
Ανοικτό οκό 08.00—22.00
Αλιηγιζάκηι Βιιργ. οό. Ολυμιτου 
Πατήλλκς.
Ανοικτά από 08.00—20.00
Σ.Φ. Μπατάκηι—Pouow Πλ. Δα 
σκαΜκ/τάννη
Π ριμικιγρη Αλί. οό. Αιγδίροτιεβι 1 
Διηιμβριεϊ»ι>ηπες ικαιι διιαΜυκτερεύ
οικιΐΒς κλιινικές ΙΚΑ. 
Ασκλιηιπιιείιο 
Ιπητοκιράτειο 
’Βενιζέλ®«> 
Ασκληιυιβίιο 
Άγ. Γβώιργιος 
Άγ. Χαράλαιμιπιος;
Αλοξανόράκη

Παθ)κ:ιά
Χ}ϊΐρ):ΐαώ
Ορθίικά '

Καιρό ίκώ
Ουρίικά .] 

ίΝευρίκά |
Οφθ)ικ« !

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ
Εμμ. Καραπιίδάκης Λ. 62 Μαιρτύ 
.ρων
Παν. Μωμα'ί'της Λ. Ικώροιι
Βασ. Γιαιννούδης Αι. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΒΡ
Μπουγαδάκης— Χαρύλαιμπάκης 
Λ. Εθν. Ανώισταισης
Μαν. Μπορκότισας Λ. Κνωσού

EYXAPEtTWfO
Ευχαρισταυμί: θερμά όλους 

που με οποιοδήιπατε τρόοπι ιμας 
σιιιμβορασηάθηικαν στον μεγάλο

ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ

Πέμπτη 21 Ιουνίου 1984 
EPT 1

3.30 Πορτογαλία - Ρουμανία.
5.00 Εκπαιδευτική
5.30 Α μπε μπα ιμπλομ
6.00 Δον Κιιχωτής
6.3'0 Ειδήσεις
6.45 Κινούμενα σχέδια
7.20 Η Κύπρος κοντά μας
7.35 Εσείς μας το ζητήσατε
8.00 Εικαιστικά
8.30 Το παιιδ'ί της ζούγκλας
9.00 Ειδήσεις
9.40 Ελληνική ταινία

11.10 Ντοκουμέντο
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.30 Ειδήσεις
5.45 Πού είναιΐ η μαργαρίτα
6.05 Κινούμενα1 σχέδια
6.30 Χονδρός - Λιγνός
6.50 Ερασιτεχνικοί θίασοι
7.20 Μουσικό πρόγραμμα
8.100 Σύντομες ειδήσεις
8.106 Ενημέρωση αγροτών
8.30 Ιστορικά ντΌκουιμέντα
9.00 Τοπική εφημερίδα
9.30 ιΕιδήιάετς'

10.15 Δυναστεία
11.15 Εκλεκτές σειρές
12.00 Ειδήισεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Πέμπτη 21-6-84
05.55 Δίκτυο
07.15 Καλημέρα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.1'5 Ειδήσεις απ' όλη 

την Κρήτη
08.30 Ισως σας 'ενδιαφέρουν
08.50 Κρητικές κισντυλί'ές
09.00 Δίκτυο
10.20 Ραδιοχρονσγράφημια
10.40 Δίκτυο
'1'1.05 Οι λογοτέχνες μας
11.30 Νησιώτιικα τραγούδια
11.45 Δίκτυο
12.00 Μεσημεριανό δραμολόγιιιο 

με πολλές στάσεις
12.30 Η Κρήτη κι ο κόσμος της
13.00 Ειδήσεις απ' όλη 

την Κρήτη
13.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Κρητικό μεσημέρι
14.00 Δίκτυο
15. 00 Διακοπή - Συντήρηση
17.00 Εναρξη - ΔίκΐΓύο

Η Διαμάχη, Συνθετών—τραιγοι, 
διατών φαιίνεταιι να παίρνει τέ 
λος. Τα δικαστή ρια έλυσαν τις 
διαφορές και οι πνβυματικοί δη 
■μιουιργοί του Ελληνκκού τράγου 
διού κατοχυρώνουν και νομικά 
πια την «ιδιοκτησία» τους.

Από,δω και πάρα δηλαδή ή 
θα πρέπβι να συνθέτουμε οι ί 
διοι, ή κάιθε τραγούδι που θ' a 
ικούγεταπ θα- πρεπει να συνοδεύε 
ται ιμ' ένα χαρτί π» οποίο να φι: 
ιρ®ι τις υπογραφές των «ιβιοχτη 
τών». Το φαινόμενο είναι απ' 
αυτά που μπορούν να σιυμβούν 
μόνο στην Ελλάδα ικαι φυσικά 
αφορά μονάχα τους Έλληνες. 
Οι κύριοι συνθέτες απαγορεύουν 
στους Έλληνες τραγουδιστές 
να τραγουδούν δημόσια τραγιού 
δια τους χωρίς την έηηιρΜφ*| συ 
γκκιτάθεχιη των πρώτων. Αρχικά 
δηιμιουργείται η εντύπ«>ση ότι η 
όλη ιστορώ ακολουθκί μια δί- 
καιηι και νόμιμη διαδικασία,. Ό 
μως το θέμα δειν κλείνει skbC. 
■Κάνουν «να φαβειρό λάθος οι 
κύριοι συνθέτες. Το Ελληνιικό 
τραγούδι δεν έχκι ιδιοχτήτες. 
Έχει σίγουρα δημιουργούς «ι 
αυτούς τους τιμά ο λαός ,μας. 
Είναι τουλάχιστον φασισμός να 
«σπιγοριώοομιε στους τραγουδι­
στές μικρούς και :μιεγάλους, να 
τραγουδάνε τα τραγούδια που 
πρωπάκουσαν σαν παιδιά απ' 
την μάννα τους, που ώμαιθαν 
στην γειτανμι τους «πειδή ξυπνά 
tet σήμερα1 το ένστικτο της ίδιο 
χτησίσς ορισμένων. Στο κάτω- 
κάτω αυτοί τα έβγαλαν ,μβ τη 
φωνή τους μέθα από τα συρτά 
ρια και τα δωμάτια των δημίορρ 
γών και τα τραγούδησαν κάτιω 
από ί'υτ.ιιιεσάήπιιτε σονθήικιες. Τά 
χουν χρεωθεί μ® χιλιάδες ξίενύ- 
χτια, κάπνα και χαμηλά μερ»κά

Δειν «ίινκιι τσιφλίκι η «Ρωμιιο 
κτύνιη» ταυ Μίκη. Ούτε έχ®ις το 
δικαίωμα να κηρύξεις Λοκ-άουιτ 
ιμιε την «οδός ονείρων» σου «ύ 
ριε* Χατζηδάκιη. Αυτά m τρο 
γούδια δεν γράφτίηκαν στην Α- 
μέρικα. Είναι βγαλμέινα ιμέσα 
απ' τις πίκρες, τα βάσανα, τις 
.χαρές, τα όνειρα του λαού 
■μας. Αυτός ο λαός συνθέτει

ιμε την αγωνία του κι ου-· 
τός ο .λαός τραγουδά με την 
δίκιά του ψυχή. Δεν μπορεί κα 
νένα δικαστήριο να βάλει φίίμω 
τρσ, στο. όνομα της πνευματικής 
«Ιδιοκτησίας» των επιφανώ·ν ίμιας 
Συνθετών.

Γιώργος Σταυρακάκης 
τραγου&ιόίτής

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριιακή 24-6-84 και ώρα- 8,30 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νσυ (Νεκιροτησφείο) ετήσιο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής ταυ ιαναπημένσυ μος συζύγου, πα­
τέρα, αδελφού και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΥΠΡΑΙΟΥ
και παρακαλούμε συγγενείς καιι φίλους όπως παιραστοιύν. 
Η σύζυγος: Γεωργία.
Τσ παιδιά: Ευάγγελος και Ειρήνη Κυπραιίου.
Οι ιαιδελφοί, οι ενγοΜοί, οι λοιποί συγγενείς.

ματα ιαιι ένβκταν τη 
ju: χιλιιιώ&ς άλλικς 
χρόνια δύσκολα kw 
για το ,?Λθό μιας.

φωνή, τους 
φωνές σε 

σημοδιακιά

μας πονο για w θάνακο 
αγαιπιημένκ»» μας συζύγου, 
|Χα ικαι ααβλιφαύ

Ερφίκου Χμηοπάκη

Τθα>
παπέ

ίύϋύτης επχαριισιτούμ»: το γρα 
ιριειίιο τυλετών Τρυπόκη won αυ­
τούς που κτετύθησαν στέφβνα 
στη σορό τού.

Η σύζυγος Μαρίικχ» Χρηβηάκιη 
(Μ ίηιχαριστούντες

Τα παιδιό του: Μιχόλης wav 
Iιιόργος

Τα αδέλφιπ του

Γνωστοποιεϊται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Ξυλούρης Εμμανουήλ του 
Γεωργίαυ και της Άννας το. γένος 
Πλευρακη που γεννήθηκε και κα 
τσικεί στο Ηράκλειο και η Μαυ- 
ρουδή Δέσποινα ταυ Ηλία και ? 
της Βενιζέλας το γένος Σηφάικη ί

Ηράκλειο πρόκιειπιαι Υσ παντιρ®υ- 
τούν wqii ο γάμος θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

«♦mmww “ΠΑΤΡΙί„ 
Ui»THnu - κιβτατΗπη 
ΑΛ*1 Μ ν«ς>Μ·< τ·4ς

Οίός AAnn« I

Tvnor»i«*ci«Y
V CMM. ΜΑΓΡΙΠΛΗί 

ΟΑΟ< H«A|CTOV Μ 
ΗΙ*ΑΚΛ€ΙΟΗ · ΚΡΗΤΗ* ί

μην πνίγεστε σε μια... 
...κουταλιά νερό

μονο ένας stiebel eltron 
λύνει ίο πρόβλημά σας!

______  .—------- --——ί
Compatf

9

ΔΩΡΕΑΝ καυτό | 
νερο,ολο το 24ωρο! «
ΤΕΛΕΌ σέρβις «

€
ΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΟ προ * 
σωπικο

243633Ί

ΑΝΤΑΔΗΣ-ΣΑΜΑΡΤΖΗΣ
Οέρμανση-κλιματισμός-ηλιακά

62 Μαρτύρων 91 τηλ. 243633^
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Μ

Αιιτ)των — Σκαφών — Μοτό

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24-6-84 Και ώρα 8,30 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Πανσγίας του χωριού Πισίκιοπιανό Χερσανήσαυ, 40θή'μιε 
ρο μνημΐόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του υγαπηιιένου 
μσς συζύγου, πατέρα, αδελφού καιι παππού

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ
ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΩΝ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ

HITACHI (Ιαπωνίας), HOPPECHE (Δ. Γερμα­

νίας), FIAM (Ιταλίας) και BALCANCAR (Βουλ­

γαρίας).

Λ. 62 Μαρτύρων 132 — Τηλ. 241752 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Κανείς ικαιι ποτέ δεν αμφισβή. 
τησε τοις άξιους Δημιουργούς. 
Και κανείς δεν τους ξεχνά®®. 
θα περάσουν κι αυτοί με την· 
σειρά τους, στην ιστορία' του 
ΕλληΛ>ικο)> τραγουδιού. Όπως 
κι ο ίιαός γράφει κι αυτός την 
δίκιά του ιστορία, τραγουδών­
τας και χορεύοντας πάνω uro a 
ποιεσδήπιοτε διαμάχες και νομή, 
ικές αποφάσεις.

Σ' αυτήν τηιν unipeila καινένας 
δειν μ,πορκί. να βάλιει ιρραγιμιούς. 
Οι Έλληινες τραγουδιστές to 
πιράτει να κιάνοιυν το Ζιρβος τους 
Δεν κλέβουν .κανένα. Είναι κι 
αυτοί, εργάτιες στην φόιμ(Λρΐιικΐα 
που λέγειτίαι πολατιρμός.

Ε

1

ΗΡΑΚΛΗ ΚΑΛΛΕΡΓΗ
και πιαρσκαλσύμιε συγγενείς και φίλους όπως παραισταύιν. 
Η σύζυγος: Φιλομήλα. Καλλέργη.
Τα παιδιά: Γιώργος - Νέλλα ΐΚιαλλέργη.
Τα. αδέλφια: Δημήτρης - Άννα. Καλλέργη.
Η εγγονή, αι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 23-6-84 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο') ετήσιο μνημόσυνο υπέρ, ο- 
νοησάσεως της ψυχής της αγαπημένης μας αδελφής και θεί 
ας

ΒΑΛΕΝΤΙΝΗΣ Μ ΠΟΓΓΑΤΖIΔΟΥ
καιι παρακαλιούμε συγγενείς και φίλους όπως παροστούν.
Η αδελφή: Ασπασία Τζουλσκη.
Οι ανηψιιοί: Λευτέριης και Λένα Αποσταλάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΙΑΤΡΕΙΟΝ ΜΙΚΡΩΝ 
ΖΩΩΝ 

ΚΤΗΝΙΑΤΡΕίΟΝ 
DR. Έμμ. Γκ>«ουμάηη< 

Κτηνίατρος
Κατεχόκη 22—Κυρ. Λου- 
κάρεως γωνία.
Τηλ. 242035
Εμβόλιο— Χειρουργικάς 
έπεμ βάσεις— καλωπισμοί 
—κουρέματα.
Διατίθενται καθαρόαιμα 
κουτάβια.

0 Χαράλαμπος Φρέσκος του' Αν 
&ρέα και της Ειρήνης το γένος 
Ραπανσκιη που γεννήθηκε κια» κα 
τακκιεί στο Ηράκλειο και η Βαρβά 
ρα Ψαράκη του Γεωργίου καιι της 
Μαρίας το γένος Φραγκιιαιδύκη 
που γεΜνήθηκιε και κατοικιεί στο 
Ηράκλεβο πρσκΈΐΓται ναι παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 Ιουνίου στις 8,30 τσ πρωί στον Ι.Ν. 

Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) τελούμε 40θήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας κόρης, 
αδελφής και θείας

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Ισυνίου «κ» ώραι 8,30 πι.ιμ. 

στον Ι.’Ν, Μ'ΐχά'ήλ Αρχαγγέλόυ του χωριού Αρχάγγελος, 40 
θήιμερο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγα­
πημένου μας συζύγου, πατέρα, υιού, αδελφού και θείου

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Τηλ.: 231850 (Παναγίτσα Μασταμπά) 

ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΑ ΧΡΟΝΙΑ
Μιελ Γχίμποον — Λίντα Χαντ

IlllllllltllllllllllWIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIlUilllllllllllllUIUIIIIIIIIIIIlllllW 
ΖΟΜΠΙ ΕΠΙΔΡΟΜη"αΠ·Ψ(ΓΝΕΚΡΟΤΑΦΕΙΟ 

Άρθουρ Κέννεντυ
. .....................................................................................................

Α << ΓΑΛΑΞΙΑΣ »
Λ. Ακαδημίας (Μασταμπα) ■— Τηλ. 234272 

Mw εκπληκτική περιπέτεια
Μ ΑΝΤ ΜΑΞ No 2

Με τον Μελ Γκιίψον κια.ι την Μπρσυς Σπεντς 
llininillllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllimiim

τ «ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
Στάση Αθάνατων - Συν)σμος Δημητρίου
Η ΜΕΓΑΛΗ ΑΠΟΔΡΑΣΗ ΤΩΝ 11
Μάικλ Καίην Πελέ, Συλβέστερ Σταλλόνε

ΜΚΤΑΞΑΚΗΣ 
ΚΜ ΜΑΝΟΥΗΛ 

ΚΒικός Παθολόγε
Έβανς 44 

(Κοσμοπολίτ) 
Τηλ. 225370, Οικίας 22548»

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡίΑ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ
ΑΓΓΛΙΚΑ — ΙΤΑΛΙΚΑ

ΜΙΛΤ ΚΟΠΑΚΑ
ΘΕΡΙΣΣΟΣ

ΜΑΡΙΑΣ ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ 
Ετών' 36

καιι παρακαλούμιε συγγενείς και φίλους όπως πσραοτούν.
Οι γονείς: Αντωνία καιι Εμμανουήλ Καλογεράκης.
Τα αδέλφια: Χριστόφορος 'Καλογεράκης, Γεώργιος καιι Κική 
Καλογερόκη.
Τα σνήψια, οιι λοιιπσί συγγενείς.

„ Μϊ ί

ΠΕΤΡΟΥ ΝΙΚ. ΠΑΠΑΔΡΑΚΑΚΗ 
τ. Προέδρου Συν)σμού Καστελλίου Πεδ.

και παρακαλούμε τους συγγενείς και φΐλιους όπως παρα- 
στούν. ;
Η σύζυγος: Χρυσούλα Παπαδρακάικη.
Τα παιδιά: Νικόλαος, Δηιμήιτιριος, Σοφία.
Οι γονείς: Δημήτρης και Αργυρώ' Σμυρνάκη.
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Ελευθερία Ελευθεράκη, Ιωάννης
και Όλγα Σμυρνάκη, Εμμανουήλ και Ειρήνη Σμυρνάκη.
Τα ανήφιο. §

ΠΟΡΟΣ

Κονδυλάκη και Υψηλάντη 22

Τηλ.242415
Δαβάκη 6

281585

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 24 Ιουνίου στις 8.30 το πρωί συμπλιηρώ 

νανται 40 ημέρες από το θάνατο της αξιαγάπητης συζύγου, 
μητέρας, γχαγιός, θυγατέρας, αδελφής και θείας

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
40 μέρες περάσανε από τότε που μςα άφησε ο αγαιπηιμιέ

νος μας σύζυγος, πατέρας, αδείλφός, παππούς ww θιείίος

ΘΕΡΙΝΑ ΕΝΤΑΤΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ

Οι εγγραφές άρχισαν και συνεχίζονται.
Έναρξη μαθημάτων 2 Ιουλίου.

Πληροφορίες από 9—12 και 5—8

.ΣΑΝΟΥΔΑΚΗΜΑΡΙΑΣ

ΣΙΝΕ «ΠΑΛΛΑΣ»
Αρχιμηδους 3 — Τηλ. 243459

Ο ΤΑΧΥΔΡΟΜΟΣ ΚΤΥΠΑ ΠΑΝΤΑ ΔΥΟ ΦΟΡΕΣ
Με τον μοναδικό κι ανεπανάληπτο Τζακ Νίκιολσον

Wllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllillllllllllllllliniillliliiiuiiiiiiiiiiiiiiiiiniiii
ΣΙΝΕ «ΑΜΟΡΕ»

Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390
Ο ΣΚΛΗΡΟΤΡΑΧΗΛΟΣ

Με τον εκπληκτικό Φιράνκο Νερό
lllllllllllllllllllllllltllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllillllllllllillllllliiifimun

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 223395

Η αποθέωση του' γυμνού σε μια ξέφρενηι σεξιακωμωδίσ
ΤΑΝΚΟ ΠΑΝΩ ΣΤΟ ΣΤΡΩΜΑ

BMIKBIIHMlllUlilliUlMllll'lllllllllllllllllllllllilllllllUllMWlMIMUlimiWlWIHWMiijiiiH

« ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ »
Τηλ.: 224973

Στάση Μαρινάκη - Βενζινάδικο SELL Περδικογιάννη
ΓΕΤΥ Ο ΓΙΓΑΣ ΤΩΝ ΠΑΓΕΤΩΝΩΝ

Ο γίγας με την εμφάνισή ταυ στα Ιμαλάιια ιαναστάτωσε όλο 
ταν κόσμο.

..............................................................................
ΘΕΡΙΝΟΣ « ΚΡΟΝΟΣ » 

Τηλ. 283075 
ΔΥΟ ΥΠΕΡΟΧΟΙ ΚΙΤΡΙΝΟΙ

Με τους δυναμίτες του καράτε Τζάκιυ Τσαν και Τονγκ Λανγκ
ΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΗΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΐηΐΙΙΙΙΙΙΙΙΠΜΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΐΐΐΐΐΐΙΐΐΐΐιιιιιπιηιιιιιιιιιιΐΗ

Ν.
ΓΥΑΛΙΑ ΚΑΡΦΙΑ ΣΤΗΝ ΑΠΩ ΑΝΑΤΟΛΗ

Με τον Τζάκι Τσαν
ΚΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙίΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΗΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΗΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙι

Ω « ΑΙΓΛΗ »
θερισσου και Ακαδημίας Γωνία — Τηλ. 288818

Ε®!

Ο ΜΠΟΜΠΟΣ ΚΑΙ ΟΙ ΜΑΘΗΤΡΙΕΣ
Με την Ετζιβτ Φενεκ και ταν Αλβάρο Βιτάλη

Έγχρωμο 1
BMSMaiMHiiWWIUimWIIIIIIIIIIlim^ J

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ <
ΓΑΛΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ 
ΠΕΡΙΣΥΝΑΚΗ Γ — 
ΒΑΣΙΛΑΚΗ Ε 
Κοραή 24 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Τηλ.: 281055 <

ί Από 1 η Ιουλίου, αρχίζουν στο Φροντιστήριό μας: ! 
; 1. Εντατικά τμήματα για αρχάριους και προχω- ! 
; ρημένους, σε όλες τις τάξεις. ;
; 2. Ειδικά τμήματα για μεταξεταστέους στα Γαλ- ό 
; λικά. ; 1
> Εγγραφές από 25 Ιουνίου ; ί

πρωί 9—12 και βράδυ 6—9 ;!

θα τελεσθεί μνημόσυνό στην 'εκκλησία ταυ Αγ. Γεωργίου Ά 
νω ΒάθΒίας και ποραικαλούμε τους συγγενείς και φίλους ό­
πως παρσστσύν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Σσναυδάικιης.
Τα παιδιά: Παντελής καιι Ελίζα Σαινουδά'κιη, Αναστασία και 
Γεώργιος Μούλακάκιης, Ζαχορούλα και Ευάγγελος Αμανάικης 
Ι'ερέας, Φιλία και Μιχαήλ Γεωργαιράς, Μαρίνα και Νικόλαος 
Λαμπράκης, Ελένη καιι Μιχαήλ Μάρκάκιης, Ιωάννης και Ευαγ 
γέλια Σαινουδάκη.
Οιι γονείς: Στυλιανός και Μαρία Ζερβάικιη.
Υ.Γ.: Λεωφορείο δια το χωριό θα σναχωρήσει 7,30 π. μ. από 
την οικία μας Δωδώνης 1,3 Χρυσοπηγή.

ri

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΑΦΟΥΣΗΣ
Την .Κυριακή 24 ταυ Ιούνη 1984 στην εκκλησία ταυ Αγ. Κων) 
νου (ΝιεκραταφείΟ') και ώρα 3,30 π. μ. θα κάνομε ιμνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του και παρακαλούμε τους 
συγγενείς καιι φίλους να συμπαρασταθούν.
Η σύζυγος: Κατίνα Καφούση.
Τα παιδιά; Μιχς^ιηκ κα» Δέσποινα Καίφόύση, Δημήτριος και 
Στέλλα Κουσουδόκη.
Τα αδέλφια: Κωνίνας και Σοφία Καφούση, Μαοία χα Ιωάν. 
Δσνδάλη, Φιλία χα Αντ. Καφούση, Κωστούλα χα Ευαγ. 
Φαιρδούλη.
Τά εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

«ΟΛΥΜΠΙΑ®
Παραστάσεις από 6 μ.μ.

Ενα καριάτε αλλιοιιώτικΌ από τάλλα
ΤΟ ΓΕΡΑΚΙ ΚΤΥΠΑ ΤΗΝ ΝΥΚΤΑ

Mm*KlMUaMKIHIIIIIIIIIIIIIll»Ulllim

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΊΒΙΝ»
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ

Τηλ. S214SC Στο δρόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ»
Σήμερον και όλη την εβδομάδα σας παρουσιάζομε την πρα 
Υματική ιστορία της ΖΟΖΕΦΙΝΑΣ που ξεκινώντας την ερω 
τική της ζωή με τον Παπα, τον δάσκαλο καιι τον πατέρα της 
προσφέροντας το κορμί της κατόρθωσε να μπει στα καλύ­
τερα κρεβάτια.

ΕΡΩΤΙΚΗ ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ ΖΟΖΕΦΙΝΑΣ
ΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΜΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΠΙ^

«ΚΡΕΤΑ ΝΤΡΑΙΒ-ΙΝ»
ΚΟΚΚΙΝΙ ΧΑΝΙ

ΘΕΛΩ ΕΡΑΣΤΗ ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ
Μια ταινία και για τον δύσκολο θεατή.

Έναρξη ώρα 8,30’

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Ενεχυριάζω - αγοράζω - πουλώ
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: ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα να εργα- 
σθεί στη PUP PARAMOUNT 
οδός Χάνδακας 28 βραδυνές ώ-

^ΤΟΥΝΤΑΙ ΝΤΗΛΕΡΣ για 
I) Νυχτικά, ρόμπες, «ρορεματα, 
σ8τ θαλάσης, εσώρουχα, μεγά­
λης ζήτησης. Ποσοστά 32—40 
0)ο συν πριμ. 2) Πορσελάνες, 
κρύσταλλα, μαχαιροπίρουνα, 
μοντέρνους δίσκους. Ποσοστά 
?0ο)ο συ νδώρα. Πληροφ. τηλ. 
286641 ή 242864 (9.30—12.30 
up. και 5.30—7.30 μ.μ.

(Ζ755) 1—30
ZJ1TEITAI συνεταίρος ή πωλεί 
-αι εξ ολοκλήρου καφετερία DI 
SCO σε κεντρικό μέρος του Η

ρες. Πληροφορίες εντός.
(Ζ810) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλλες 
φετέρια—PUB. Μ ισθός

για κα 
ικανοί

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία χωρίς οικογε , ποιητικός. Τηλ. 286781.. 
νειακές υποχρεώσεις, για να
φροντίζειι αγοράκι δυο χρονών, 
βραδυνές ώρες. Τηλ. 287879 α
πό 8 μ..μ. 

(Ζ813) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες, δεσποινί 
όες, κύριοι, άτομια σοβαρά υπεύ 
θυνα, έξυπνα, και κοινωνικά 
καλλιβργημένα ιμ® διάθεση προς 
εργασία. Να ειδικευτούν για συ

(2»1ι9) 1—5

ΚΤΙΣΤΕΣ ΥΠΕΡΓΟΑΑΒΟΙ ΖΗ 
ΤΟΥΝΤΑΙ παρά τεχνικής εται 
ρίας για πλινθοδομές φατούρα

Ρ^κλΒίου. Πληροφ. 
22496.
' (Z815)

τηλ. 0897-

1—15
/ΗΓΕΙΤΑΙ δεσποινίς από 25 ε 
τφν .και άνω, σοβαρή μορφωμέ 
νη και ανεξάρτητη, μ® ευχέρεια 
; όγο« και ικανή στην δηιμιουρ 
για, δημοσίων σχέσεων, για γρα 
φάο πρωί και απόγευμα. Πλη-
ροφ- τηλ. 241145. 

(Ζ814) 1—3
/ΐΐΤΕΙΤΑΙ προς αγυρά τηλέφω 
νο στην περιοχή Χερσονήσου ή 
ηρακλείου. Πληροφ. τηλέφ. 
243611—4 (κ. Αναστασάκο).

(Ζ814) 1—6

Η ΕΤΑΙΡΙΑ IS AND BE. 
ΖΗΤΑ ΝΤΗΛΕΡΣ για Αν­
δρικά, παιδικά, γυναικεία 
εσώρουχα πολυτελείας, νυ 
κτικά, φορέματα, σετ &α- 
λάσσης, με ποσοοτο 34 
ο)ο από τιμής αγοράς. Με 
πολλά εξτρα δώρα.. Πληρ. 
τηλ. 284383 9—1 κιαι 5-9.

(Ζ807) 1—20

5

C

I

νεμ/άτες στελέχη, εις 
διαφημιστική εταιρεία, 
κου 7 Α' όροφος &—2

(2811)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς

σοβαρή 
Γιαννί- 
π.μ και

απόφοι-
τος Αυκείου δια κατάστημα ει­
δών Υγιεινής, εμφανίσιμη και 
με πείρα στις πωλήσεις, Πλη- 
ροφ. τηλ. 232320.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης υδραυλικός 
,μ® πείρα ειις τις κεντρικές θήρ 
μάνσεις οικοδομών, να εργαστεί 
με 'ημερομίσθιο. Τηλ. 2202481— 
222255.

(Ζ81Ι6) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα εύπορο, ’’ία 
στη για κεντρικό τουριστικό ικα 
τάστηιμα γναχρίζουαα μια ξένη, 
γλώσσα. Πληροφ. τη λ. 282618

(Ζ817) 1^-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη κομμώ 
τρία για να αναλάβει κομμωτή 
ριο. Πελατεία εξαοιραλισμένηι. 
Πληροφ, τηλ. 287536 μετά τις 8 
μ,μ. ή αυτοπροσώπως Χρυσοστό 
μου 65 Τρία Πεύκα.

μεγάλου δημόσιου έργου 
στο Ηράκλειο. Πληροφ. 
284155 και 289749.

(Ζ8Ο7)

μέσα 
τηλ.

1—6

ΙΣΠΑΝΙΚΑ: Παραδίόοντω ,μ»>
ΤΙ/ιηροφ. στο τηιλβφ.

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ παραδίδει μαθή­
ματα σε μαθητές Γυμνασίου—Λυ 
,κιείου. Πληροφ. τηλ, 288058.

(Δ843) 1—4
ΑΓΓΛΙΚΑ μαθήματα για όλες 
τις ηλικίες για αρχάριους ή προ 
χωρημένοος. GROUPS από 1— 
2 άτομα. Σίγουρη βελτίωση στη 
βαθμολογία σπουδαστών Γυμνά 
σίου ή Λυκείου. Τηλ. 288541.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια ®υ 
ρύχωραι επιπλωμένα με χρήση 
λουτρού και κουζίνας καινούρ­
γιας κατασκευής κατάλληλα για 
διακοπές κοντά στην παραλία 
και πλησίον ξενοδοχείου ΛΥΤ 
ΤΟΣ εις Ανάληψη Πεδιάδας 
(Σ,βούρου Μετόχι). Πληιροφ, τη

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η ταβέρνα «Μ1.ΤΑ 
ΤΟ» Ολύμιπου 65 στις Παπέλλες
Πληροφ. οντόξ. 

(Π586) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΣΒΑΤ 127 'μοντέλο 
77 με 67.000 χλμ, μι&ταλλικο 
χρώμα, τετράθυρο. Τη,λ, 242907 

(11554) 1—3
ΠΩΛΕ1ΓΑΙ οικόπεδο 8 στρεμ­
μάτων περίπου ολόκληρο, ή τε 
μαχιαμέν.0' στο Παλιόκαστρο. 
,ι κ/.:. ίροψ, τη^ 221639— 283'994.

(Z818? 1—5

(Ζ812) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από τοπικό πειριο 
δικό 1) Άτομα με ικανότητάς 
στις Δημόσιες Σχέσεις για το 
τμήμα παραγωγής διαφημίσεων 
2) Δεσποινίς ευπαρουσίαστη; που 
να ξέρει καλή γρ^ομηχανή. 
Πληροφ. τηλ. 286641 ή 2428'64 
(9—1 και 5—8).

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά μανοκα 
τοικία στις περιοχές Άη Γιάννη 
και Μασταμπά ή και οικόπεδο ά 
ρτιο για οικοδομή. Πληρώνω με 
τρητοίς. Μεσίτες αποκλείονται. 
Τηλ. 243596.

(Ζ810) 1—15

(Ζ812) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τορναδόρος για μη 
χανουρνείο. Τηλ. 235787.

(Ζ8Ο5) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες 'με 
ελεύθερο ωράριο εργασίας εν­
τός και εκτός Νομού Ηρακλεί­
ου. Συνδυασμός εργασίας ιμε 
τουρισμό στην Κρήτη, Πληιροφ. 
κ. Λιναιρδάκη τηλ 288761.

(Ζ809) Ι—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα με δυνα 
τότητες υψηλών αποδοχών ως 
πλασιέ τουριστικών ειδών, κάτο 
χος αυτοκινήτου ή ιμή. Πληροφ. 
τηλ. 234537.

(Ζ8Ο6) 1—6
ΜΕΓΑΛΗ εισαγωγική εταιρεία 
πρόκειται να αυξήσει τις δρα- 
στηριότητες της στο Ηράκλειο, 
και ΖΗΤΕΙ αιντιιπροαώπους να 
εργαστούν στην κατευθυνόμεινη 
πώληση. Όροι φανταστικοί. Τη 
λέφ. 22’1987 από 4.30—7 μ-μ.

(Ζ813) 1—5

(Δ837) 1—7

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ

MELANIE PETRAKI
FIEGENBAUM

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ — ΑΓΓΛΙΚΑ

Αρχίσαμε εγγραφές για τα καλοκαιρινά τμήματα 

Καθημερινά 11-—1 και 6—9 μ.μ.

Οι μαθητές μας συμμετέχουν στις εξετάσεις για την 

απόκτηση όλων των Πτυχίων της Αγγλικής 

και του GOETHE.

1) Ψαρομηλίγκων 17 Ηράκλειο,

2) Φλωρΐνης 34 - ΠΟΡΟΣ
3) Μαραθώνας 13 - ΠΑΤΕΛΛΕΣ

τηλ. 284354
τηλ. 242592

τηλ. 241893

λέφ. 283404. 
(Ε495) li—3

θήματα.
230552.

(.Λ846) 1—3
ΔΕΥΤΕΡΟΕΤΗΣ φοιτιητής της 
Φι.σιΚ'Ομαθημαι/ικής σχολής ταυ 
Πανιεπιστημίοιυ Κρήτης παραδί- 
δ®ι μιαΒήμαιτα σε μαθητές γυμνά 
σίου—Λυκείου. Τιμές ΐίκανοπυιη 
τικές. Τηλ 7113*88.

(Δ847) 1—2
ΔΙΔΕΤΑΙ τηλέφωνο
τικό τηλέφ. κέντρου 28.
,ροφ. τηλ. 244163.

(ίΔ586)
ΑΠΩΛΕΣΘΗ διαβατήριο

Πληι-

ανή-
κον στον Αναστάσιο Μιχι. .Πότ 
τη. Παρακαλείται ο ευρών όπως 
τηλεφωνήσει στο, 281254.

(Δ844) 1—2
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Γερμανικού Πα 
νεπίστημίου παραιδίδει μαιθήματα 
γερμανικών στο σπίτι (σε 
γκρουπ ή κατά άτομο)·. Τηλέφ. 
232137.

(Δ845) 1—4

ΨΑΡΟΤΑΒΕΡΝΑ 
«ΤΡΑΤΑ» 
Διονυσίου 40

Ν. ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ
Λειτουργεί υπό νέα Δ)νση. 
Φρέσκίο ψάρι, εκλεκτοί! θα 
λασαΜοϊ μεζέδες, γιια νο 
απολαύσετε το ούζο σας.

Ευάγγελος Κοκολάκης

ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΤΕ 
το καλοκαίρι 

με τη γλώσσα 
ΑΓΓΛΙΚΑ 

εντατικά, άσκηση και ιδι­
αίτερα μαθήματα.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 
ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ 

Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ 
Πλ. Κορνάρου 25 

τηλ. 280-575
(Δ841) 1—10

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνώ" 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φύ 
σεως αποθέσεις. Εμπορι- 
«ίς, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζί 
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα­
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ- 
221907 καί 235279.

ΔΙΑΘΕΤΟΜΕ μηχανήιματα πό­
σης φύσεως χωματουΡΎικά και 
περισυλλογής πέτρας (σε οποίο 
δήίποτε μέγεθος) και αναλαμβά 
νομέ οιανδήιποτε εργασία. Πλη 
ροφ. τηλ. 0891)22439 ΑρΊταλο 
χώρι και 242691 Ηράκλειο.

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ τη μεταγλώτ 
τιση και διόρθωση κειμένων στη 
σωστή δημοτική. Γλωσσική ε­
πιμέλεια βιβλίων, τυπογραφι­
κών δοκιμίων κλπ. Κ.Γ. ΣΤΕ- 
ΦΑΝΑΚΗΣ, Φιλόλογος- Τηλ. 
230317.

(Δ834) 1—12
ΣΧΟΛΗ ΟΔΗΓΩΝ 

«Ο ΜΑΚΗΣ»
Μ. ΞΕΝΙΚΑΚΗΣ

Δια μια γρήγορη και υπεΰΟυ 
νη εκμάθηση για να αποκτήσε 
τε δίπλωμα απβυθυιΛείπε στην 
παραπάνω Σχολή..
Οδός Βιάννου 9 Πλ. Κορνάρου 
(Βαλιδέ Τζαμί). Τηλ. 244298 
ΠΡΟΣΟΧΗ. Για μια έξυπνη 
και οικονομική αγορά, για ου 
τοκίνητο παντός τύπου εισάγω 
γής απ’ ευθείας από την Δυτ. 
Γερμανία απευθυνθείτε στον 
«ΜΑΚΗ». Μάρκος Γ. Ξενικά- 
κης. Διαθέτομε κλούβες σε άρι 
στη κατάσταση. Επιβατηγό ό­
ποια μάρκα και μοντέλο σας 
ταιριάζει.

Και τις τιμές!!αγοράς και δια 
κανονισμού θα τα κανονίσετε ε 
σείς όπως σας βολ®ύ®ι.

Διεύθυνσις: οδός Βιάννου 9 
πλάΤ στο Ταχυδρομικό Ταμιιευ 
τή'ριο, Βαλιδέ Τξαιμί. Τηλ. 244 
298. Μια επίσκεψη, σας! θα μας 
δικαιώσει!

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ από Ίης Ιουλία, 
οι. 84 μονοκατοικία επιπλωμένη 
στην παραλία Μαλίων 3 δώμα 
τίων, Πληροφ,. τηλ, 28ί7043.

(Ε494) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο Β όροφος 
πολυτελούς κατασκευής 75 τ.μ. 
όπ.σθεν Τραπέζης Ελλάδος 
(AIR CONOR ΙΟΝ —γκαράζ— 

αποβήκηι)!. Τιμή λογική. Πλη- 
ροφ. τηλ. 2'84466 ώρες εργασί­
ας και 284760 από 14.00—18.00

ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙ 
ΤΑΙ μονοκατοικία εντός οικοπέ 
δου 210 τ.μ, βυρισκάμενη στην 
Πλατ. Νέας Αλικαρνασσού στο 
Ηράκλειο με άλλη; οικία στα Χα 
νιά, αξί“ΐ 3.200.000 δρχ. Πλη- 
ραφ. τηλ. 0812'1-20792 Χανιά.

(Π584) Ιι—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα (τραπέ­
ζια, ιρεγκάλ, σώ.όιμ) εντελώς 
καινούργια. Πληρ. τηλ. 2l82‘l:89

(Π585) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα στοι Με 
σοχωρό στην θέση Γειναύση 
Μετόχι πλάι στον ποταμό Aw 
πόδη, εκτάχεως 20—50 στιρέμ.

(11561) 1—8
ιΑΙ ποδήλατο ,καυρσάκι 

MUKCiitiR (μοντ. BELLERD 
ί>ύ2 χρώμα μωίβ ρόνο 10.00J 
ο,μχ. ΙΙιΛ,ηραφ. τηλ, 231953.

(Π559) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛ0ΥΝ1Α1 «πό εταιρεία ε- 
ναιικιάσεως ,μοτοποδηΛάτων σε 
τιμές ευκαιρίας λόγω Οιαλύσε 
ως: HON U 200 CC, HONTA 
50 CC «παπάκια», VESPES 200
CC και μοτοποόήΛιατα 
τύπου. Τηλ. 283859.

(Π5Ο5)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο

όλα νέου

1—15
336 τ,μ.

1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μογαξί μ^ του 
άλέττα στο Καμαράκι (Κουρμού 
ληδών 1) Πληρ. τηλ. 283733.

(Ε478) 1—6
ΣΤΗΝ Αγ. Πελάγιο ΕΝΟΙΚΙΑ 
ΖΕΤΑΙ ,βίλλιά πλήρως εξοπλι­
σμένη με μεγάλο κήπο και μα 
γβυτι,κή θέα στη Οάλασα. Τηλ 
280314 ώρες 10—1 το πρωί και 
5—6 το απόγευμα.

(Ε48Ο) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
4 δωματίων οδός Παλμέτη 36 
(Αγ, Τριάδα). Πληροφ. τηλέφ. 
280062 εργάσιμες ώρες και 289 
253 άλβ,ς τις ώρες.

(Ε481) 1-Α
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια εις Οέσνν Παναγίτσα 
Μασταμπά μ® πλήρη οικιακά 
σκεύη. Πληροφ. τηλ. 233334.

(Ε477) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο μαγαζιά 
στην οδό Έβανς 85, μίσθωμα 
15.000 kw 25.000. Τη).. 285270
—286817. 
... < Η4Θ1) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα/ 4 
άρι στην οδό Μανής Τοπλού 
12 Συν) σμός Δημη.τρίρυ. Τίΐλ.

(Ε496) 1'—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι οδός 
,ΕΟΚ 33 Μαστοίμπάς. Τηλέφ. 
220618.

(Ε497) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισιμυ 
έις ιΠλ. Ay. Δημητρίοιυ 3 δώμα
τίων ρετιρέ. Τιμή 
285467—283446.

(Ε499)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

16.000. Τηλι.

διαμέρισμα
116 Τ.μ. (5 δωιμάτια) εις α όρο 
φο επί της οδού Έβανς (Πλ. Κο 
ρνώρου) κατάλληλο για επιαγγε 
λματική στέγη. Πληιροφ. 8— 
10.30 π.μ. τηλ, 286584.

(Ε50Ι<) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 'στον Πόρο 
σπίτι τετσάρων δωματίων Γου 
ρρόφου επί των δρόμων Ικάρου 
134 και Βίτσι 25 (διαμπερές). 
Πληροφ, στο ισόγειο των άνω' 
διευθύνσεων και στο τηλέφ. 
28'4063;.

(Ε498) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα; 3 
«ρίκν δωματίων στο ισάγΜ»' 
πολυΐτελιαύς πολυκατοικίας μ® 
κήπο1 οδ, Μυστιρά 34. Πληιροφ. 
τηλ. 284155.

(Ε502) 1—8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην Κνω 
οό, κοντό στις Αρ,χα ότη 
τξς, καινούργια Ο-κία πό- 
λυτΐλούς καιτιασκΒυή,ς με 
τηλέφωνΌ-, καλοριφέρ και 
κήπο. Π.ΐηροφ. τηλ, 288- 
5&8, πρωινές ώρες.

(Ε50Ο) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ βις το 
κέντρο της Λ. 62 Μαρτύ 
ρων αρ. 99 δυο συνεχόμε 
να καταστήματα από 600 
τ.μ. έκαστον, κεχωρισμέ- 
νως ή και τα δυο ιμαζί, με 
ξεχωριστή είσοδο έκαστο. 
Πληροφ. τηλ. 286005 ή 
283163.

(Ε471) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ η πρώην κλι 
νική Κορβίδη οΔ Κουρμούλη- 
δων και Μονής Καρδκοτίσσης 
3 όροφοι κατάλληλη για οιανδή 
ποτέ επαγγελματική «στέγη. Πλη

Τηλ. 287041. 
(Π582) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εξαρτή,μ,ατα οδο 
ντιαηρείου. Ανώδυνος τροχός σε 
άριστη., .κατάσταση και μικρά α 
ναξθίδωτα εργαλεία. Πληιροφ. 
τηλ. 287576.

(Π573) 1—δ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 ράφια μεγάλα 
φαρδιά αμεταχεφιστα σε τιμή 
ευκαιρίας 30.000 δριχ. Τηλέφ. 
242515.

(Π583) 1-^6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σ.υνεχόμιενα οικό 
πεδα εις θκ»ν Γίιόφυρο και πλη 
σίον τη ς διασταυρώσεως παλαιι 
άς καιι νέας οδού Ηρακλείου— 
Μεσαρά; (παραπ. ΒΙΟΜΟΤΟΡ) 
εκτάσεως του ενός 3500 ,μ2 και 
του επομένου 4,270 ,μ2. Πληρ. 
ροφ. 9—10 μ.μ. εις τα τηλ, 244 
389 και 287383.

(Π571;) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 4 δωματίων 
μ® αυλή συνολικής έκτασης 150 
τ.ή. στο Αρκαλοχώρι Μονιοφα^ 
τσίου ©εοτοκοπούλοιυι 7 (έναι τι 
Αστόν. Τμήματος).. Πληροφ. τη 
λέφ. 0891-61357 κ. Κουναλάκη 
και 081-741204 —741,528.

στον Αγιο Ιωάννη λόγω επε 
κτασεως επιχειρήσεως. Τηλέφ. 
284494—225777.

(Π58) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καΐκι ξύλινο 1982, 
10,60 με μηχανή YlANlMlAR 50 
HP βαρέως τύπου, ψογβίο, κου 
ξινά, κουκέτες. Τιμή ευκαιρίας.
Τηλ. 0821-53872.

(Π499)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

1—10

(Π572) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 7 1)2 στρέμματα 
έναντι κολυμβητηρίου με 2όρο 
φ.η αικαδοιμή. Τιμή λογική. 
Πληροφ τηλ. 284466 υργασιμες 
ώρες ικαι 284760 από· 14.00—
18.00.

(Π575) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1)2 ταξί DATSUN 
82 μοντέλο. Τηλ. 2331318—‘238 
731 —287939 κ. Γιάννη,

(Π574) β—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 600 τ.μ. 
εις θέση Μπεντειβή, 200 μέτρα 
από τη: Στάνη εντός ζω^ ης ε-
κτός σχβδίου. 
μ. —14 μ.μ.

(Π576) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
STAUB ΑΝΓΓ.

Τηλ. 221017 8 π!.

1—2 
ιεξοπλισμός RE- 
Γμ» πληροφαρί®;

τηλ. 231129 πρωι-απόγευμα και 
2301254 από 5—10 μ,μ.

(Π578) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετερία -SNACK 
ιμε ,μεγάλες προοπτικές στο κέν 
τρίο της πάλης λόγιυ αναχώρησε 

- ως. Προτάσεις- μόνον σοβαρές.
Πλιηρ. τηλ. 241.322 8—110 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή, 'εξωλέμβια 
Μαρινερ 10 ίππων .καινούργια 
σε τιμή ευκαιρίας .λόγω αναχω 
,ρήσ,εως. Τηλ. 230446.

(Π55Ο) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΤΟΥΟ 
ΤΑ COUPE σε τιμή «υκαιραίς 
λόγω αναχωρήσεως. Τηλέφ. 
243628.

(Π542) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιιχείρηση Καλλυν 
πικών (είδη δώρων) οδός Μο­
νής Α.ρετίου 2 έναντι Ξενοδ. 
GALAXY. Πληρ. τηλ. 221537 
από 14.30—17.00

(Π521) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 αποθήκες 120 
η μια και 130 τ.μ. η άλλη. 
Πάροδος 62 Μαρτύρων έναντι 
εργοστασίου Καπετανάκη. Τηλ.
234379.

(Π479) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε καταιπληικτική ®υ 
,καίρια αυτοκίνητο BMW 1800 
,μ® πολλά καινούργια εξτρα σ®
άριστη .κατάσταση από 
χέρι, ατρακάριστο μβ
για λάστιχα. 
287075 από 
20.00—24.00.

(Π545)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Πληιροφ.

πρώτο 
καινούρ- 

τηλέφ.
14.00—17.00 και

αυτοκίνητο BMW
1800εις αρίστη κατάσταση. Πλη 
ροφ. τηλ. 283,658 8—16.00.

(Π539) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.80 τ.μ. 
με άδεια οικοδομής 70 τ.μ. όπι 
σθεν παλαιός ΤΡΑιΝΣ ΜΠΕ 
ΤΟΝ 550.000 δρχ και ημιυπόγει 
ος αποθήκη 104 τ,μ. με δυο του 
αλέττες κατάλληλος δια' βπαγγε 
λμαέική χρήση ή δια κατοικία 
δρχ. 1.500.000. Πληροφ. τη,λ. 
22'5468.

(Π514) 1-ΖΟ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καινούργιο κατάστη 
μα 45 τ.μ. στην Λ. Σοφ. Βενιζέ 
λου κοντά στο λιμάνι. Πληροφ. 
τις παρακάτω ώρες 12—2 μ.μ. 
και 6—8 μ.μ. τηλ. 282690.

(Π579) 1—15

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ 1—5 (Π5Ο3) 1—10

τηλ.

ΛΙΛΙΚΑ ΚΟΠΑΚΑ .101—20(Δ628)

1—5

Οδός Καγιαμπή 18 — Τηλ. 225640 (Π581) 1—10

Οι εγγραφές άρχισαν και συνεχίζονται.

οίκον. τηλ.Τα μαθήματα αρχίζουν στις 25 Ιουνίου, Δευτέρα.
1—10 1—10

θα λειτουργήσουν Τμήματα

1—5Νηπιαγωγείου, Πρώτης, Δευτέρας, Τρίτης,

ΗΡαΤετάρτης, και Πέμπτης Τάξης. ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ

Μεθοδική, αποτελεσματική διδασκαλία

για εξετάσεις GOETHE.

τηλ.243527 ηράκλειο

224198.
(Ε484)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιιχείρηση, κομμω- 
τηρίιοιυ περιοχή Ku-συμ-ο .με ε 
ξασφαλισμέΛ ιη πελατεία καιι σε

τηλ. 28G608. 
(Π577)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Βέσπα 50 CC ολο­
καίνουργια παρά .διώτου. Πλη 
ροφ. τηλ. 235485.

(Π529) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σοοβλατζίδικο επί 
της Λ. Δημοκρατίας 21. Πλη- 
ιραφ. τηλ. 235238 από 10—1. π. μ.

τιμή ευκαιρίας. Πληροφ.
224976 μετά τις 2 μ'.μ.

(Π580)

δήποτε χρήση. Πληροφ. 
281519.

(Ε472)

την ημιφα. 
(Ε483)

βήματα Αγγλικών κατ’ 
Πληροφ. τηλ. 286671.

(Δ84Ο)

Πληρρκρ. τηλ. 241950. 
(Π535)

Κ. Σηφά 
236183 α

I1—3

ροφ. τηλ .287554 κ. 
κη. .πρωινές- ώρες και 
παγευματινές ώρες.

(Ε486)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα κο 
ντώ στο κέντρο μ® πατάρι και 
τουαλέτα κατάλληλα για οπαία ΠΩΛΕΙΤΑΙ ουτοκίνητο 3 

MW 520 I σιπό το εργο­
στάσια μιοντ. 76, υδραυ­
λικό τιμόνι, ραιδιοκασετ., 
ανοκιτή οροφή. Πληιροφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετερία πιτσαρία 
σε κεντρικό σημείο του Ηραικλεί 
ου. Εξασφαλισμένη πελατεία.

ΑΡΙΑΔΝΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΤΟΙΜΟΥ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑΤΟΣ
ΕΝΑΡΞΗ ΣΑΒΒΑΤΟ 23 ΙΟΥΝΗ

9,30 —11,30'

Τηλ. 231920 — 231990

Συμβάλλομε άποφασιστικά στην «αντισεισμική 
προστασία τοΰ σπιτιού σας καί τοΰ τόπου μας.

Σ’ εσάς πού κτίζετε τό σπίτι σας προσφέρουμε 
ένα μεγαλύτερο συντελεστή ασφαλείας.

' Υπερέχομε!
γιατί είμαστε οί μόνοι πού:

Bja ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΗΣ

ΜΑΙΡΗ ΠΛΑΤΑΚΗ 
ΚΑΛΛΟΝΑΔΩΝ 9 (πάροδος Έβανς) 
Τηλ. 28.69.57

• Σύγχρονοι μέθοδοι διδασκαλίας.

• Νέα βοηθήματα για την ταχεία και σωστή μάθηση 
της Αγγλικής γλώσσας και εποπτικά μέσα διδασκα­
λίας (VIDEO, κασετόφωνα, FLASH - CARDS).

® Λειτουργούν όλες οι τάξεις: A, Β, προκαταρκτική 
Α, Β, C, D, Ε HIGHER και Εντατική προετοιμασία 
για τα διπλώματα FIRST CERTIFICATE και PROFI­
CIENCY CAMBRIDGE καθώς και για τις εξετάσεις 
PALSO.

• Ειδικά προγράμματα για παιδιά από ηλικίας 6 χρο- 
νών, σε εφαρμογή η μέθοδος «παιχνίδι - μάθηση».

• Τμήματα υπερεντατικής παρακολούθησης για ενή­
λικες με δοκιμασμένα αποτελέσματα.

Εγγραφές από 20 Ιουνίου.

Πρωί 9—12 · Απόγευμα 6—9.

Έναρξη μαθημάτων 2 Ιουλίου

Κρητικό Συγκρότημα:

ΚΩΣΤΑ ΓΑΡΕΦΑΛΑΚΗ
Χορευτικό 
ΞΑΣΤΕΡΙΑ

ΠΑΡΑΔΙΔΩ μαθήματα Αγγλι­
κής σε αρχάριους και προχωρη, 
μένους μαθητές ,μο σίγουρη και 
γρήγορη, «κμάθηση. Τηλ 285416 

(Π551) 1—5
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ PROFICIEN­
CY MICHIGAN παιραδίδβτ μια-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ λουξ διαμέρι­
σμα 4 κηρίων δοκματίων ισόγειο 
οδ. Μηνά .Γεωργιάδη 47 τηλ. 
285780 ώρ®ς εργάσιμες. Δεχάμα 
στε απογεύματα Δευτέραι—· Τβτά 
ρτηι —Σάββατα— Κυριακή όλη

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή ΠΩΑΕ1ΤΑΙ 
επιχιείρηση SNACK—BAR, RE­
STAURANT πλήρως εξοπλι­
σμένη σε προνομιούχα τουριστι 
κή περιοχή. Πληροφ. τηλ. 231 
129 πρωι-απόγευμα και 230254 α 
πό 5—10 μ,μ.

(Ε485> 1—4

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ
Rkai * a· a ·®

δημιουργήσαμε ενα σύγχρονο 
εξειδικεύμενο κατάστημα, για 
την σώστή και υπευθυνη. 
εξυπηρέτηση σας. για οτι 
αφορά το χρώμα του αυτο­
κινήτου !
PERMANAL ο ε

ΕΘΝ. ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ: 128

Η Ασφαλιστική Εταιρία 
NATIONALE - NEDERLANDEN 

ΖΗΤΕΙ
4 άτομα ηλικίας 28—40 για την στελέχωοη Νέου τμήματος 
Υποπτος της Ηρακλείου.
ΠΡΟΣΟΝΤΑ: Απόφοιτοι Γυμνασίου, έντιμοι, εργατικοί, φι­
λόδοξοι.
ΠΡΟΣΦΈΡΟΜΕ: Προμήθειες - BONUS - Εκποιδ®υτικό ταξί 
δ?α - Ομαδική ασφάλιση.
ΑΠΕΥΘΥΝΘΗΤΕ: Λ. Καλοκαιρινού 60, τηλ. 235390 από 9 
π.μ. — 1 μ.μ. και 5,30 μ.μ. — 8,30 μ.μ.

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ (ΜΕ’ΓΝΤΑΝΙ) 

Πλατ. Νικ. Φωκά — Τηλ. 225523 — 286189
— Τρεχαντήρι με μηχανή JAN MAR κ,ατνούργιιο, 10 μ. 

1.800.000 δρχ.
— Τρεχαντήρι 6,5 .μ. με μηχανή MERCEDES 15 In. 400. 

000 δρχ.
— Ρολόι εκκρεμές KINRLE αντίκα, 25.000 δρχ.
— Ραδιόφωνο MARCONI αντίκα, 25.000 δρχ.
— 2 μπουκάλες καταδύσεων TECNUISUD 25.000 η μία.
— Τηλεόραση NORDMENDE 12” εισαγωγής, 15.000 δρχ.
— Ένας πάνθηρας pra αλεπού και ένας κύκνος, ταριχευμέ- 

να, 60.ΟΟΌ δρχ.
— 2 σκηνές (2 ατόμων) 2.500 η μία.
— Διάφορες φωτογραφικές μηχανές σε τιμή ευκαιρίας.
—Μια γραφομηχανή, 5.000 δρχ.
— 1 κασέλα 1 ιμ. με ένα καθρέπτη ι μ. Κρητικής τέχνης, 

60.000 δρχ.
— 2 εγκυκλοπαίδειες, 40 βιβλία, 6.000 δρχ.
— 1 ανεμιστήρας μεγάλος 4.000 δρχ.
— 1 ατμοσίδερο, 4.000 δρχ.
— 2 κρεββάτια μπρούτζινα, 10.000 το ένα.
— Διάφορα στερεοφωνικά συγκροτήματα σε τιμή ευκαι 

ρίας.
— 1 σερβίτσιο φαγητού κομπλέ, 7.000 δρχ.
— 40 μ. κουρτίνες υφαντές, 13.000 δρχ.
— 1 ραπτομηχανή SINGER 25.000 δρχ.
— Πωλείται Τζάγκουαρ σε τιμή ευκαιρίας.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 54 
τ.μ. ,μ® υπόγειο καιι πατάρι κατάλ 
ληλο για οποιαδήποτε χρήση ®υ 
ρισκάμενο ®πί της οδού Χάνδα 
κος 58 έναντι ξεινοδοχβίου Ξε­
νία. Πληροφ. τηλ. 223977 κ. Μι 
χάλη.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο, 300 
τ.ιμ. σε κεντρική πλατείια 
του Αγίου Μύρωνα. Πλη 
ροφ. τηλ. (0891) 31617 
κ. Δοκιανάκη.

(Π567)

ΒΕΤΟ
μόνοι πού:

’Επεξεργαζόμαστε μόνοι μας τά αδρανή υλικά, 
επιτυγχάνοντας, ιδεώδες σχήμα κόκκου, τέλεια 
διαβάθμηση, χωρίς χώματα ή περίσσια παιπάλη, τίς 
άπαραίτητες δηλαδή προϋποθέσεις γιά άριστη 
ποιότητα 'έτοιμου σκυροδέματος.

' Υπερέχομε!
γιατί είμαστε οί μόνοι πού.

’ Εχομε 15 χρόνια πείρα, μόνιμη, σύγχρονη 
βιομηχανική εγκατάσταση, σέ μικρή άπόσταση άπό 
την πόλη, προσόντα πού εξασφαλίζουν δτι τό 
άριστο σκυρόδεμά μας, φθάνει σέ σας διατηρώντας 
τήν πλήρη άξιοπιστία του.

' Υπερέχομε!
γιατί είμαστε οί μόνοι πού:

η μεγαλύτερη στήν Κρήτη 
ή πιό σύγχρονη στήνΕλλάδα

φροντίζει τόν πελάτη
ΒΙ.ΠΕ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΤΗΛ. (081)28.5450, 22.0369, 22.5368, 22.3402
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Μικτή 'Ηρακλείου-Ασιέρας4-0

Τά άποτελέσματα τών εκλογών
στις επαρχίες Μαλεβυζίου- Πυργιωτίσσπς

τ^Χθές Σήμερα Αύριο

ΣΕ φυλικό αγώνα που έγινε 
χθες το απόγευμα στη Μυρτιιό, η 
ΜικτήΉραικίλίεΐΟυ κήριδισε τον το

ΔΥΟ γκολ πέτυχε ο Φασουλά- 
κης (21' και 3Γ) και από ένα ο 
Γρεβεζάκης (52') και ο Βαριάς 
(73·).

ΕΓΙΝΕ ένα πολύ καλό ματς, 
το οποίο πιαρακαλούθηισαν αρκε­
τοί φίλαθλοι, που έμειναν ειυχαρι 
στημένοι από την απόδοση των 
δύο ομάδων.

ΑΠΟ την Μ'.κιτή ξεχώρισαν ο; 
Φασουλάκιπς και Αντωνίου, ενώ 
οπό τον Αστέρα ο Γρεβεζάκης 
(που έπαιξε ένα ημίχρονο στην 
συάδα του και ένα με την Μ.κτή) 
και σ Στρατάκιης.

ΚΑΛΟΣ ήταν ο διαιιτοτής κ. 
Τρ αλώνης.

ΜΙΚΤΗ: Χανιωτάκης (46' Μαύ 
ιρος) Λούσκας (46' Σταιυρουιλά- 
κπς), Λυριτζής (46' Απιλσδάς, 
Το υτοωτζόγλου, Τοαγκοράκης, 
Δ·λΓ·. χάιπς (46' Γρεβεζάικης) 
Ντσνκνης (46' Αντωνίου), Βο­
ράς (46' Παπαιδάκης) Φαοουλά- 
κης (73' ΒορόΩ, Γενετζάικης, 
Ζουράρ.ης.

ΚΥΠΕΛΛΟ
ΣΤΟΝ ΑΣΤΕΡΑ

ΠΡΙΝ οπό το ματς, ο κ. Κώτ- 
της, ως εκπρόσωπος της ΕΠΣΗ, 
έδωσε στον αρχηγό ταυ Αστέρα 
Στρατόκη το Κύπελλο, για την 
κιατάκτηση οπό την ομάδα του 
τίτλου του πρωταθλήματος Β' 
Κατηγορίας, περιόδου 1983—84. 
Επίσης έδωσε -μετάλλια καιι διπλώ 
ματα σε όλους τους ποίκτες του 
Αστέρα.

ΕΞ άλλου ο ΝΕΦΑ κ. Γωνιωτά
κιης δώριοε μ .α μπάλλα στον 
στέρια.

ΤΟ βράδυ η Δ αίκιηση του 
οτέρα παρέθεσε δείπνο στην 
ποστολή της Μικτής,

Α-

Α- 
α-

«ΚΑΤΑΣΚΟΠΟΙ» 
ΑΠΟ ΤΟΝ ΟΦΗ

ΤΟΝ ανώνια Αστέρα — Μικτής 
παροκελαύθησαν ο Πρόεδρος 
τσυ Εραστέχνη ΟΦΗ κ. Λυγερός 
και μέλη της Δ-σ ίκησης του, με 
σ κσπό να «κατασκόπεύσσυν» σρι 
σμένσυς πιοδοσφαιρι στες που θέ 
λσυν να αιπΌκτήσσυν για την ο­
μάδα1 τους.

Αθηναγόρσς Μυκωνιάτης

Αυτός είναι ό Αστέρας Μυρτιάς

Ο Πρωταθλητής Β Κατηγορίας Αστέρας, που έχει φιλοδοξίες να 
διορ ιθεί και στην Α Κατηγορία, στην οποία θα παίξει από την 
νέα ποδασφειρική περίοδο. Αριστερά ο προπονητής κ. Διλβόης.

ΕίΝΑ νέο πρόσωπο θα υπ«ρ 
χ®ι από την 'νέα αγωνιστική πε 
.pic 5.ο στο τοπικό πρωτάθλήρα 
Α' Κατηγορίας. Είναι ο Αστέ­
ρας Μυρτιάς, ο οπαίος ανακηιρύ

πει να γράψομιε σήμερα ικαι θα 
το κάνοιμιε. αύραο.

τι ΠΗΡΑΝ ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ ΤΑ ΚΟΜΜΑΤΑ

χΟηκε πρωταθλητής 
γορίας, στην περίοδο

Β' Κατη 
του έλη.

ΜΕ 43 βαθμού; ο 
ήλθε πρώτος, έναντι 
.δεύτερου. Σε 216 ματς

Αστέρας
38 του 

έκαιν® 19
νίκες, 
μόνο 2 
τα και 
σκόρερ 
ντάκης

5 ισοπαλίες και έχασε 
φορές. Πέτυχβ 57 τέρμα: 
δέχθηκε 21. Πρώτος 

ήταν ο ΓιάνΎιης Ανυφα 
π οι πέτυχρ 11 τέρματα

και: δ-ώτερος ο Κώστα; Σπανά 
κη; μιε 10.

ΥΠΑΡΧΟΥΝ, όμεας, πολλά στα 
τιστϊικά στοιχεία ,και άλλ®ς λ» 
πτομέρκιες για τον Αστέρα, 
του ςποδσφαιριστές, την Διοί- 
κηισηι και τους φιλάθλου; του, 
που ο χώρος δεν μιας επιτρέ-

Ο Μ:χ. Γρεβεζάκης (αριστερά)
τον cnoro θέλει ο Ερασιτέχνης 
ΟΦΗ ι c. c Ανυφαντάκης (δεξιά). 
Δυό παίκτες που πρόσφεραν πολ 

λά στην αμάδα τους.

Σιό ’Ολυμπιακό Σιάδια 
ό ιελικός Κυπέλλου ΠΟΑ-Νίκη

ΣΤΟ Ολυι. π.ακό Στάδιο θα γ; 
ν;, ο τελ κός του Κυπέλλου Ερα 
σιτεχνών Ελλάδας, τιην Τετάρτη 
'27 Ιαύνιη, στις 5,30' το απόνευ 
μα.

ΧΘΕΣ το Γ.οωί ο Γ.Γ.Α. κ. Κου 
λούρης γνώρισε στην ΕΠΟ ότι ε- 
πι.τιρέπει την διεξονωνή ταυ α­
γώνα στο Ολυμπιακό Σταδ 3.

ΚΑΤΟΠΙΝ αυτού η ΕΠΟ έστει 
'λε Χθες βράδυ τήλιεγριάιφημια στα 
Σωματεία με το οπαίο γνωρίζει 
ότι το ματς θα διιεξαχθεί τιηιν ημε 
ρομη.να που πρσαναιφέραμε. Επί

σης κιαθαριΐζϊιιι ορισμένες άλλες λε 
'Πτιομέριείΐ? όπως η είσοδος των 
ομάδων, η απονομή των επιά- 
θλωιν κλπ.

ΟΠΩΣ είναι γνωστό αντίπαλοι 
στον τεΑικιό θα είναι ο ΠΟΑ και 
η Νίκη Διοιίκηιτιηρίιου.

ΣΤΟ ιμετα'ξύ ο ΠΟΑ πρισιετοιμιά 
ζεται εντατικά για τον τελιικό. 
Σήιμιερα to ·α:π’όγευμια θα δώσει 
φιλιικό αγώνα με ομάδά Επιλέ- 
κτων. Το υαττς θα γίνει στις 6 μ. 
μ. με ελχύβερη είσοδο'. Φιλ.ικό α-
γώναι θα 'δώσει η ομάδα του 
τσαλέν.ου κια» τη Δευτέιρια.

Α-

Νέο Δ.Σ. στην «’Αριάδνη»
ΝΈΟ Δ:ο κ. Συμβούλ ου εκλέ- 

χτηκε χθες βράδυ στο Σύλλογο 
Ενόργανης Γυυναστ.ικής «Αρ.ά- 
δνη».

Κ. Φακιαυκιάκης, έμπορος.
ΟΙ παραπάνω θα συνεδριά­

σουν την προσεχή Τρίτη για να 
Ί-ατα'ρτ στο’ύν σε σώμα*:

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ ε κλέχ τηκαν 
οι εξής:

Κ. Τουτσυντζάκης, γιιατρός.
X. Χρυσοσπαθης, επιχερηιμιατί 

α.

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ μέλη εκ-
λέχτηκιαν:

Κπχια Κοτζάιμιπιαση, 
τ, -α ΕΡΤ 2.

Ν. Ματζσπετίάκης, 
ποι ιός.

«κφωνή-

φαρμ ακα-

Εμμ. Δραμιιτινός, Υυιμναστιής. 
Β. Παπαδάκιης, καθηγητής.

Δ. 'Κσσ'μιαδάικης, χρυισοχόσς.
Αιντ. Νιχητά'κης, υπάλληλος Βε 

νιζελείου.
Στ. Μίαβιτζής, επ'.χειριη.ματίας.
ΓΙΑ την Εξελεγκτική Επιτροπή 

εκλέχτιηικιαν:

•Μ. Δοκιρ'ΐυιριετζίδιης, δικηγόριας.
Γ Κοκαλάκης, τιριαπεζ'ΐ'κιός.
Κ. Μ'κριαγ,κάκης, επιχειιριηματί- 

ας.

Οί στόχοι ΟΦΗ σιό Μπάσκετ

ΕΠΑΡΧΙΑ ΜΑΛΕΒΥΖΙΟΥ 
ΑΓ. ΜΥΡΩΝΑ (Ανόρ.)
Έγκυρα 335, ΠΑΣΟΚ 218, Ν. 

Δ. 77, ΚΚΕ 10, ΚΚΕ' ®σ„ 9, Ε. 
ΔΗ.Κ. 2, ΚΟΔΗΣΟ 2, Χριστ. 
Δημ. 1, Κ'. Φιλ. 13, ΕΚΚΕ1 1, 
ΑΣΚΕ I

ΑΓ. ΜΥΡΩΝΑ (Γυν.)
Έγκυρα 335, ΠΑΣΟΚ 214, 

Ν.Δ. 79, ΚΚΕ; 14, ΚΚΕΙ εσ. 6, 
ΕΔΗΚ 2, ΚΟΔΗΣΟ 1, Χριστ.,
Δπι. 1, ΕΠΕΝ 2, Κ. Φιλ.
ΕΚΚΕ 1, ΕΔΕ 2, Ελευθ. 1>.

ΑΗΔΟΝΟΧΩΡΙ
Εγκι ρα. 9!6, ΠΑΣΟΚ 84,

Δ. 4, ΚΚΕ 4, ΚΚΕ βσ.
Φ ι,λ. 2.

ΑΝΩ ΑΣΙΤΕΣ
Έγκιηρα 433, ΠΑΣΟΚ

Ν.Δ. 73, ΚΚΕ 45, ΚΚΕ

Δηιμ!. 3, ΕΠΒΝ 2, Κι. Φιλί. 23,
ΕΝΕΚ Γ, ΕΚ,ΚΕ 4, ΕίΔΕί 1.

ΔΑΜΑΣΤΑΣ
Έγκωρυ 308. ΠΑΣΟΚ 

'Ν.Δ 64, ΚΚΕ 3, ΚΚΕ' 
ΕΔΗΚ Γ, Κ ΟιΔΗιΣΟ 1, 3 
1, Κ. Φιλ,. 25, ΕΚΚΕ Ί, . 
1, ΕλΒάθ. 1.

ΚΑΑΕΣΣΩΝ
Έιγκύρα 585. ΠΑΣΟΚ

ί 204, 
εσ. 6, 
ΕΙΤΕΝ 
ΑΣΚΕ

350,

12,

Ν.
2, Κ.

290,
εσ.

ΚΟΔΗΣΟ' 2, Χρισιις Δηιμ.
Πρασδ. 1, ΕΠΕΝ 3, Κ. Φιλ.

9,
3,
4,

Ελεώθ. 3.
ΑΣΤΥΡΑΚΙΟΥ
Έγκυιρα 401, ΠΑΣΟΚ 1:99, 

Ν.Δ'. 175, ΚΚΕ 1<6, ΚΚ Εεσ. 2, 
Χριστ. Δπιμ. 1, ΕΠΙΕΙΝ 2, Κ. 
Φιλ, 5, ΑΣΚΕ I.

ΑΥΓΕΝΙΚΗΣ
Έγκυρα 572. ΠΑΣΟΚ 514 

Ν.Δ 30, ΚΚΕ 13, ΚΚεσ. 5, Χρ. 
Δημ. .8, Κι. Φιλ. 2.

ΑΧΛΑΔΑ
Έγκυροι 355. ΠΑιΣΟΚ 1ι8Γ, 

Ν.Δ 121, ΚΚΕ 1. ΚΚΕ εσ. 4, 
Χρ. Δημ. 2, Προσδ. 3, Κι. Φιλ. 
39, ΕΝΕΙΠ. 1, ΑΣΚΕ: Γ, Ελευθ. 2

ΒΟΥΤΩΝ
Έγκυρα 5ι39. ΠΑΣΟΚ. 369, 

Ν.Δ. 40, ΚΚΕ 109, ΚΚΕ «σ. 6, 
ΕΔΗΚ 7, ΚΟΔΗΣΟ 1, Κ. Φιλ. 
6, ΕΙΚΚΕΙ.

ΓΑΖΙ (Ανδρ.)
Έγκυρα 377. ΠΑΣΟΚ 229, 

Νι,Δ. 100, -ΚΚΕ 32, ΚΚιΕ εσ. 3, 
Χριστ. Δημ. 3, ΕΣΠΕ 1, Κ. 
Φιλί. 9.

ΓΑΖΙ (Γυν.)
Έγκυρα 395. ΠΑιΣΟΚ 239,

Ν.Δ. ,139, ΚΚΕ 57, ΚΚΕ «α 8, 
ΕΔΗΚ 5, ΚΟΔΗΣΟ 5, Χριστ. 
Δημ. I. Κ. Φιλ. 19, ΑΣΚΕ Γ

ΚΑΜΑΡΙ
ΈΥκορα 151. ΠΑΣΟΚ 83, Ν. 

Δ. 42, ΚΚΕ 1, ΚΚΕ «σ. 2, Χρ. 
Δημ. 1, ΕΠΕΝ 1, Κ. Φιλ. 21.

ΚΑΜΑΡΙΩΤΗ
Έγικιυρα 122 ΠΑΣΟΚ 901,' 

Ν.Δ. 23, ΚΚΕ 4, ΚΚΕ ®σ. 3, 
Κ. Φιλ. 2.

ΚΑΤΩ ΑΣΙΤΩΝ (Ανδρ.
Έγκυρα 440. ΠΑΣΟΚ 332, 

Ν..Δ 67, ΚΚΕ 24, ΚΚΕ εσ. 6, 
ΕΔΗΚ 2, ΚΟΔΗΣΟ 1, Χριστ. 
Δημ. 2, Κ. Φιλ'· 4, ΕΝΕΚ 1, Ε 
.λεύθ. 1.

ΚΑΤΩ ΑΣΙΤΩΝ (Γυν.)
Έγοιιρα 338. ’ΠΑΣΟΚ 250, 

Ν.Δ. 48, ΚΚΕ 19, ΚΚΕ «σ. 9, 
ΕΔΗΚ 1, ΚΟΔΗΣΟ 1, Χρ. Δημ 

.3, ΠροΟδ. I, ΕΕΠΕ Γ, Κ. Φιλ. 
3, Ελβυθ. 2.

ΚΕΡΑΜΟΥΤΣΙ
Έγκυρα1 223. ΠΑΕΟΚ 156, 

Ν.Δ 41, ΚΚΕ 7, ΚΚιΕ ®σ. 3, 
Χρ. Δ. 1, Κ. Φιλ. 15.

ΚΕΡΑΣΙΑ
Έγκυρα 191. -ΠΑΣΟΚ 144, 

Ν. Δ34, ΚΚΕ 2, ΚΚΕ ®ff. 1, 
ΚΟΔΗΣΟ 1, Χρ. Δηιμ. 6, Κ1.
Φίλ:. 3.

ΚΟΡΦΕΣ
Έγκυρα 547. ΠΑΣΟΚ 41’3, 

Νι-Δ, 69, ΚΚΕ 15, ΚΚΕ βά. 6, 
ΕΔΗΚ 1:6, ΚΟΔΗΣΟ 2, ΕΠΕΝ 
1, Κ. Φιλ. 22, ΕΚΚΕ 2, Ελευθ.

Προοδ. 1, Κ. Φιλ. 8.
ΣΑΡΧΟΥ

Εγκυρα 204, ΠΑΣΟΚ 135, ΝΔ 39, 
ΚΚΕ 3, ΚΚΕ εσ. 6, ΕΔΗΚ 1, ΕΠ 
ΕΝ 1, Κ. Φιλ. 18, ΕΚΚΕ 1.

ΣΙΒΑ ΜΑΛΕΒ.
Ενκυρα 214, ΠΑΣΟΚ 136, ΝΔ 44, 
ΚΚΕ 4, ΚΚΕ εσ. 1, ΚΟΔΗΣΟ 1, 
Χρ. Δηιμ. 2, Κ. ΦΛ. 25, ΕΚΚΕ 1.

ΣΤΑΥΡΑΚΙΑ
Εγκυρα 593, ΠΑΣΟΚ 390. ΝΔ 138 
ΚΚΕ 17, ΚΚΕ εσ. 9, ΕΔΗΚ 5, ΚΟ 
ΔΗΣΟ 12, Χιο. Δ η u. 2, Κ. Φιλ. 18, 
ΕΝΕΚ 1, ΕΔΕ 1.

ΤΥΛΙΣΣΟΣ (Ανδρ.)
Εγκυρα 51'5, ΠΑΣΟΚ 293, ΝΔ 123 
ΚΚΕ 31, ΚΚΕ εσ. 5, ΕΔΗΚ 12, ΚΟ 
ΔΗΣΟ 3, Ποοδ. 1, ΕΠΕΝ 5, Κ.
Φιλ. 38, ΕΚΚΕ 1, ΕΔΕ 1, Ελειυθ. 2

ΤΥΛΙΣΣΟΣ (Γυν.)
Εγκυρα 517, ΠΑΣΟΚ 318, ΝΔ 119 
ΚΚΕ 30, ΚΚΕ εσ. 5, ΕΔΗΚ 7, ΚΟ 
ΔΗΣΟ 4. ΕΠΕΝ 2, ΕΣΠΕ 1, Κ. Φι 
λελ. 27, ΕΝΕΚ 1, ΕΚΚΕ 1, ΕΙλιειυ- 
θερ. 2.

ΦΟΔΕΛΕ
Εγκυρα 362, ΠΑΣΟΚ 1®8, ΝΔ 118 
ΚΚΕ 30, ΚΚΕ εσ. 7, ΚΟΔΗΣΟ 3, 
ΕΠΕΝ 1, Κ. Φιλ. 33, 'Ελίευθ. 2.

ΕΠΑΡΧΙΑ ΠΥΡΠΩΤΙΣΣΗΣ 
ΒΩΡΩΝ (Ανδρ.)

Ενκυρα 261, ΠΑΣΟΚ 188, ΝΔ 50, 
ΚΚΕ 3, ΚΚΕ εσ. 8, ΕΔΗΚ 3, ΚΟ 
ΔΗΣΟ 2, Χρ. Δημ. 2, Πριααδ. 1, 
Κ. Φιλ. 3, ΑΣΚΕ 1.

ΒΩΡΩΝ (Γυν.)
Ενκυρα 273, ΠΑΣΟΚ 205, ΝΔ 53, 
ΚΚΕ 2, ΚΚΕ εσ. 5, ΕΔΗΚ 2, ΚΟ 1 
ΔΗΣΟ 1, Χο. Δημ. 3. Κ. Φιλ. 2.

ΓΡΗΓΟΡΙΑΣ
Ενκυρα 31ι2, ΠΑΣΟΚ 209, ΙΝΔ31, 
ΚΚΕ 4, ΕΔΗΚ 8, Χρ. Δημ. 2, Ε 
ΠΕΝ 1, Κ. Φλ. 4, ΕΚΚΕ 3.

ΣΙΒΑΣ
Εγκυρα 409, ΠΑΣΟΚ 293, ΝΔ 64, 
ΚΚΕ 30, ΚΚΕεσ. 11, ΕΔΗΚ 3, Ε 
ΠΕΝ 1, ΕΣΠΕ 1. Κ. Φιλ. 5, Ελ. 1.

ΤΥΜΠΑΚΙΟΥ (Α Ανδρ.) 
Εγκυρα 550, ΠΑΣΟΚ 368, ΝΔ 127 
ΚΚΕ 29, ΚΚΕ εσ. 7, ΕΔΗΚ 2, ΚΟ 

' ΔΗΣΟ 1, Χρ. Δημ. 3, ΕΠΕΝ 1, Κ. 
Φιλ. 5, ΕΝΕΚ 1, ΕΚΚΕ 1, ΕΔΕ 2, 
ΑΣΚΕ 2, Ελιευθ. 1.

ΤΥΜΠΑΚΙΟΥ (Β- Ανδρ.) 
Εγκυρα 586, ΠΑΣΟΚ 398, ΝΔ 134 
ΚΚΕ 34, ΚΚΕ εσ. 10, ΕΔΗΚ 1, ΚΟ 
ΔΗΣΟ 1, Χρ. Δαυ. 2, Κ. ΦΛ. 5, 
ΕΝΕΚ 1.

ΤΥΜΠΑΚΙΟΥ (Α Γυν.) 
Εγκυρα518, ΠΑΣΟΚ 383, ΝΔ 105
ΚΚΕ 22, ΚΚΕ εσ.
ΕΣΠΕ 1, Κ. Φλ. 3.

. 3, Χρ. Δηω. 1,1 
3.

ΤΥΜΠΑΚΙΟΥ (Β Γυν.) 
Εγκιυρα 541, ΠΑΣΟΚ 367, ΝΔ 120 
ΚΚΕ 20, ΚΚΕ εσ. 12, ΕΔΗΚ 1, 
Χρ. Δηυ. 2, ΕΠΕΝ 1, ΕΣΠΕ 1, Κ. 
Φ:λ. 6, ΕΝΕΚ 1.

ΦΑΝΕΡΩΜΕΝΗΣ
Εγκυρα' 391, ΠΑΣΟΚ 312, ΝΔ 48, 
ΚΚΕ 8, ΚΚΕ εσ. 4, ΕΔΗΚ 1, Χο. 
Δημ. 6, Παααδ. 1, Κ. ΦΛ. 9. Ε­
ΝΕΚ 1. ΕΚΚΕ 1.

(Συνεχίζεται)

ΝυΔ, 98, ΚΚΕ 39, ΚΚΕ ®σ. 
ΕΔΗΚ 1, ΕΣΠΕ 1, Κ. Φιλ. 
ΕΚΚΕ 1, ΕΔΕ I, ΑΣΚΕ 2, 
.λευθ. 2.

ΓΩΝΙΩΝ ΜΑΛ. (Ανδρ.)

6, 
5, 
Ε

Έγκυρα 390. ,ΠΑΣΟΚ 226,
ΝΛ 38, ΚΚΕ 85, ΚΚΕ εσ.
ΕΔΗΚ 6, Χρ. Δηιμ. 1, ΕΙΔΕ
ΑΣΚΕ I, Ελευθ. μ.

ΓΩΝΙΩΝ ΜΑΛ. (Γυν.)
Έγκιυρια ,377. ΙΠιΑΣΟιΚ

7

22)1,
Ν.Δ. 29, ΚΚΕ 84, ΚΚΕ «σ. 6, 

■ΕΔΗΚ 1, ΚΟΔΗΣΟ 2, Χριστ.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΙΕΡΩΝ ΕΓΚΑΙΝΙΩΝ

Tcu Ιερού Ναού των Ταξιαρχών 
Της Ενορίας

ΑΣΤΥΡΑΚΙΟΥ ΜΑΛΕΒΙΖΙΟΥ
Την Κυροακή 24 Icwicu έ.έ. 

Ο Σίίβαισίό'ΐώταιτος Αρχ·π·σκο- 
πας ΚΙρήιτης «'.κ. ΤΙΜΟΘΕΟΣ θα 
τ'λίισεί' τα Ιερό Ε'Υ'κιαιίν.ια1 του Ιε- 
ρο'ύ Ναού των

ΤΑΞΙΑΡΧΩΝ
στο ΑΣΤΥΡΑΚΙ Μαλεβιζίου
Ο Μ,ένας Εσπερινός θα γίνει 

στ ις 6 μ,ιμ.
Την επιαύριο, Κυριακή, ώρα 7 

n.y. άρχιεται ο Όρθριας και η α- 
,κιολουιθία των Ιιερών Εγκαινίων, 
καιι εν συνεχίθία' ιπ θεία Λειιτιουιρ- 
γία.

Όθον καλιοίΜπαι σι «υσιειβιείς 
Χριιστιαινοί όπως πρισσέλθαυιν ίινα 
λάβουν την ευλογίια των Ιιηρών 
Εγκαινίων.

Το Εκκλησ. Συμβούλιο
1—2

ΜΟΡΦΩΤΙΚΟΣ ΚΑΙ 
ΕΞΩΡΑ ΊΣΤ1ΚΟΣ 
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΧΑΡΑΣιΟΥ 
ΠΕΔΙΑΔΟΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο Μορφωτικός και ΕιξωραΤ'- 

στνκό; Σύλλογος Χαρασού Πε 
διά&ας σας προσκαλεί τηιν 23ιηι 
Ιουνίου πιμήραι Σσιβιβαποί και ώ 
ραι 9 ,μι.μ. στην εκδήλωση, του 
Κλήδονα που ιοργανών&ι, pe 
γνήσιο Κρητικό γλέντι, χο>ριάτι. 
κο ψητό κ'αι ψωμί εφτάζυμΌ 
σπιτικό.

Το καλλιτεχνικό συγκρότημα 
Κρητικής Μουσικής Γιάννηι 
Κουφαιλιτάκηι θα σας χαρίσεΊ 
μια ι:> χύρ:σ-η και αξέχαστηιβρα

ΚΡΟΥΣΩΝΑΣ Α’ (Ανδρ.)
Έγκυρα 546. ΠΑιΣΌΚ 260 

Ν..Δ 179, ΚΚΕ- 17, ΚΚΕ εσ. 20, 
ΕΔΗΚ 1, ΚΟΔΗΣΟ, 1 Προσδ. 
Γ, ΕΠιΕιΝ 2, Κ. Φιλ. 63, ΑΣΚΕ 
1, -Ελιευθ. V.

ΚΡΟΥΣΩΝΑΣ Β’ (Ανδρ.)
Έγκυρα 573ι. ΠΑΣΟΚ. 2ί93. 

Ν..Δ 14'8, ΚΚΕ 1ί9, ΚΚΒ «σ. 23, 
ΕΔΗΚ 3, ΚΟΔΗΣΟ 1, Χρι-στ. 
Δημ. I, ΕΠΕΝ 1, ΕΣΠΕ 1, Κ. 
Φιλ. 81, ΕΙΔΕ II.

ΚΡΟΥΣΩΝΑΣ Α’ (Γυν.) 
' ΈΙγιΚυρα 505. ΠΑΣΟΚ 24'5, 
'Ν.Δ |ι60, ΚΚΕ 9, ΚΚΕ -εισ. 116, 
ΚΟΔΗΣΟ' .1, Χρ. Δημ. 1, Ε I 
ΠΕΝ 1, Κ. ΦίΓ 68, ΕΚΚΕ 1, 
ΑΣΚΕ. 2, Ελευθ. I. .

ΚΡΟΥΣΩΝΑΣ Β (Γυν.)
Έγκυρα 499. ΠΙΑΕΟΚ 262, 

Ν.Δ 1’35', ΚΚΕ 5, ΚΚΕΙ εσ. 10, ■ 
ΚΟΔΗΣΟ 2, Προοδ. Γ, ΕΠΕΝ 
1, Κ. Φιλί. 79, ΕΚΚΕ Γ, Ελευθ.
3. j

ΛΟΥΤΡΑΚΙ
Ήγκυριαι 168. ΠΑΣΟΚ 125, I 

Ν.Δ 6, ΚΚΕ 3, ΚΚΕεσ. 1, Xp. I 
Δημ. 2, .ΕΕΠΕ 2, Κ. ΦΙιλί. 28. I

ΜΑΡΑΘΟΥ
ΈγκυρΔ 3138 ΠΑΣΟΚ 1199, I 

ΝΆ- 46, ΚΚΕ 79, ΚΚΕ ®σ. 2, I 
Κ. Φιλ. 2. ί

ΜΟΝΗΣ
Έγκυρα 241. ΠΑΕΟΚ. 1162, I 

ΜΔ 50, ΚΚΕ 6, ΚΚΕΙ ®σ. 2, I 
ΕΔΗΚ 2, ΚΟΔΗΣΟ Γ, ΕΠΕΝ 1 I 
ΕΣΠΕ ΙΓ, Κ1. Φιλ. 16.

ΠΕΝΤΑΜΟΔΙ
Έγκυρα! 28'5. ΠΑΕΟΚ 160, I 

Ν.Δ. 85, ΚΚΕ 12, ΚΚΕ ®σΙ. 1, I 
ΕΔΗΚ 1, ΚΟΔΗΣΟ 1, Κ. Φιλ. I 
25.. ί

ΠΕΤΡΟΚΕΦΑΑΟΥ
Έγκυρα 220. ΠΑΣΟΚ 170, I 

Ν.Δ 32, ΚΚΕ 9, ΚΚΕ ®σ. Γ, I 
ΚΟΔΗΣΟ 1, ΕΠΕΝ 1, Κ. Φιλ. I 
6. 1

ΠΡΙΝΙΑ
Ενκσρια 393, ΠΑΣΟΚ 336, ΝΔ 37.1 
ΚΚΕ 11, ΚΚΕιεσ. 3, ΚΟΔΗΣΟ· Τ, I 
Χρ. Δηιμ·. 2, ΙΚ. Φιλ. 1, ΕΚΚΕ 2. |

ΚΑΜΑΡΩΝ
Εγκύρσ481, ΠΑΣΟΚ 377, ΝΔ 63, 
ΚΚΕ 7, ΕΔΗΚ 1', Κ. Φιλ. 30, ΕΚ­
ΚΕ 2, ΑΣΚΕ 1.

ΚΑΜΗΛΑΡΙΟΥ
Εγκυρα 338. ΠΑΣΟΚ 235, ΝΔ 63, 
ΚΚΕ 13, ΚΚΕ εσ. 8, ΕΔΗΚ 9, ΚΟ 
ΔΗΣΟ 1, Χρ. Δηυ. 2, ΠΙριοοδ. 1, 
ΕΠΕΝ 2, ΕΣΠΕ 1, ΕΚΚΕ 1, ΕΔΕ 1

ΚΛΗΜΑΤΟΣ
Ενκυρο 301, ΠΑΣΟΚ 224, ΝΔ 56, 
ΚΚΕ 5, ΚΚΕ εσ. 3, ΕΔΗΚ 2, Χρ.
Δηυ. 2, ;ΕΠΕΝ 1, Κ. Φιλ. 6, Ε­
ΝΕΚ 1, Ελιευθ. 1.

ΛΑΓΟΛΙΟΥ
Έγκυρα 114, ΠΑΣΟΚ 78, ΝΔ 30, 
ΚΚΕ 1, ΚΚΕ εσ. 1, Κ. Φιλ. 4.

ΜΑΓΑΡΙΚΑΡΙΟΥ (Ανδρ.) 
Εγκυρα 33S, ΠΑΣΟΚ 239, ΝΔ 76, 
ΚΚΕ 9, ΚΚΕ εσ. 2, ΕΔΗΚ 3, ΚΟ

I ΔΗΣΟ 1, Κ. ΦΛ. 3, ΕΔΕ 1, ΑΣΚΕ 
2.

ΜΑΓΑΡΙΚΑΡΙΟΥ (Γυν.) 
Εγκυρα 273, ΠΑΣΟΚ 19'7, ΝΔ 58 
ΚΚΕ 2, ΚΚΕ εισ. 1, ΕΔΗΚ 6, ΚΟ 
ΔΗΣΟ 1, Χρ. Δτυ. 2, Πριααδ. 1, 
Κ. Φιλ. 3, ΑΣΚΕ 2.

ΠΙΤΣΙΛΙΩΝ
Εγκυρα 501, ΠΑΣΟΚ 335, ΝΔ 129 
ΚΚΕ 17, ΚΚΕ εσ. 6, ΕΔΗΚ1, ΚΟ 
ΔΗΣΟ 3, Χθί. Δημ. 1, Πρσόδ. 1, 
ΕΠΕΝ 2, ΕΣΠΕ 1, Κ. ΦΛ. 3, ΕΔΕ | 

. 1, ΑΣΚΕ Ί.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΤΩΝ ΦΙΛΩΝ 
ΤΗΣ ΚΡΗΤΙΚΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Προσκαλούμιε τα μέλη, του 

Συλλόγου μας και όλους τους 
μερακλήδες της Κρήτης να έλ- 
βουν την 23 Ιουνίου 1984 ημέ 
ρα Σάββατο και ώρα 9.30μ.μ. 
στο Κοητικό κέντρο ΜΙΤΟΣ Λε 
ωφ. Κνωσσού στον Αγ. Ιωάννη, 
να ανοίξωμε τον ΚΛΗΔΟΝΑ.

Θα παρακολου,εήσετε την οι 
νατταράσταση του ΚΛΗΔΟΝΑ, 
6α θαυμάσετε την τελετή, του α 
Ιμίλήιτον νερού, που θα έκτελέ 
ση το εκλεκτό χορευτικό ταυ 
Λυκείου Ελληνίδών Ηρακλείου 
Wou συμμετέχει στη βραδιά, θα 
γλεντίσετε γνήσια ΙΚρηπικώ με 
τουις μεγάλους καλλιτέχνεις της
Κρητικής Μουσικής'
ΣΚΑΙΡΔΑΛΟ και

©ΑΝΑΣΗ 
ΛΕΩΝΙΔΑ

ΚΛΑΔΟ λύρα, Στρ Μαμαλάκης 
και Κ. Μανολίάκης λαούτο, Π α 
ιρίουσιίοι κάνε ι και η γνωστή καλ 
λιτέχνης ΤΑΣΟΥΛΑ λύρα.
ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

1—2

Ε)Γ
ΠΟΡΤΟΚΑΛΗΣ ΗΛΙΟΣ

Ηράκλειον — Σαντορίνη
—Ηράκλειον.
Καβηιμιειρινώς >εκτιόίς Δε!ι> 
τέρας ικαΐ Τεΐάιρίτηις.
Ανιαιχ'ώρηισις 08.15.
Κεντρικόν Πρακτορείον

ZEIS TRAVEL
25ης Αυγούστου 48.

Τηλ. 223214—243091.

ΣΠΟΥΔΑΣΤΗΡΙΟ
ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ΟΛΟΝ ΤΟΝ ΤΥΠΟΝ

Έναρξη μαθημάτων καλοκαιρινής περιόδου 

25 ΙΟΥΝΙΟΥ

• Τμήματα προπαρασκευαστικά για όλες τις 
δέσμες.

* τμήματα για όλες τις τάξεις Λυκείου 

ΔΙΔΑΣΚΟΥΝ

δυά.
Η εκδήλωση, γΐνετσι σε 

γασ.μένο χώρο, Αίθουσα' 
Συλλόγου.

Εκ του Συλλόγου

στε 
του

ΠΥΡΓΟΥ ΜΑΛΕΒ.
Εγκυρα 339, ΠΑΣΟΚ 240, ΝΔ 56, 
ΚΚΕ 3. ΚΚΕ εσ. 6, ΕΔΗΚ 3, ΚΟ 
ΔΗΣΟ 2, Χο. Δπμ. 1, Κ. Φιλ. 23, 
ΑΣΚΕ 2, Ελευθ. 3.

ΡΟΔΙΑΣ (Ανδ.)
Εγκιυρισ 311, ΠΑΣΟΚ 193, ΝΔ 87, 
ΚΚΕ 6, ΚΚΕ εσ. 3, ΕΔΗΚ 2, Χιρ.
Δηιμ. 3, Κ. Φλ. 13, ΕΠΕΝ 1. ΑΣ 
ΚΕ 2, Ελέυιθ. 1.

ΡΟΔΙΑΣ (Γυν.)
Ειγκύρα 331, ΠΑΣΟΚ 221, ΝΔ 88 
ΚΚΕ 8, ΚΚΕ εσ. 4, Χρ. Δημ. 1, 
■ΒηΜΜΜΜΜΗΜ·····» {

ΚΗΔΕΙΑ
>ήν cvα'πιημιένη μας σύζυγο1, μητέρα, αδελφή, γαιγ?ά και 

θεύα

ΜίΕ τους «ΑΓΡΟΙΚΟΥΣ» ταυ Κσρλίσ Γκσλντόν από ταν θία. 
cc της Ετακρασς θεάτρου «Η Σκιηινή», αρχίζιαυν επισιημια την ep. 
χόμενη Πέμπτη 28 Ιουνίου αι εκιδηίλώσεις «Ηράικλειο - Καλοκαίρι 
'84» που αρναινώνει ο Δήμος, για, το δίιμηνο Ιουλίσιυ - Αυγούστου 
Οι «Αγροίκοι» παίχτηκαν'αιπό την «Σκιηινή» τον χειμώνα 83_ 84 
στην Αθήνα με μεγάλη «πιιτυχίια. Στο Ηράκλιειο θα παρουσιαστούν 
στις 28 και 29 Ιουνίου οτιις 9,30 το βράδυ στο μικρό Δημοτικό 
Κήπο θέατρα.

ΕΚΘΕΣΗ ζωνροφ'ίκής της Μ. Διιαλετή θα φιλοξενεί από την 
ερχόμενη Δευτέρα στην πάλη μιας η γκολερί «Ζυγός» (Λ. Ικά-

69, τηλ. 235939). Η έκθεση της Μ. Διαλΐτή θα πειρΊΐλαιμβάνειροιι

κομμάτια σε λαδοπαστέλ και θάναι ανοιχτή καθημερινά άλην Κυ 
ριιαικής, οπό 9—<1 π.μ. και 6—ιΤΟ μι,μ. Τα εγκαίνια της έκθεσης θα 
γίνουν στις 8 το βράδυ της Δευτέρας.

ΠΡΩΤΗ .μέρα ταυ κια'λοκισ.ρίο'ύ σήμερα — καλό σας καλοκαί 
ρι λοιπόν — και το. ΥήιουργείΌι Ποιλιτισμού και. Επιστημών σε 
OLWYiaoia' ιμε την ΕΡΤ ιαπαφιάσισε ναι την ονομάσει «Ημέρα 
Δίσυσιιικιής» και φυσικό να; την γιαριτάισίει. Ναι την γιορτάσει' ως τις 
5 ούρι» το πρωί, με τήν προτροπή ιμιουσιιικών ιεριάσιτεχινιΐ'Κίών αμά­
δων, ιαλιλά ικαι ,μιουσίκών συγκροτημάτων1 Δήμων, να 'βγουν στους 
δρόμους και σε υπάίθρβους χώρους σε πό'λεις και1 χωριά όλης της 
Χώριας, να; παίξουν μουσικά κομμάτιια όλων των -ειδών Της μαυσι 
κής και να τραγουδήσουν. Όσοι λοιπόν ιαγαπάτε τη μουσική και 
το τραγούδι, όσοιι νοιώθιετιε πως μιια' κιθάρα1 μια φυσαιριμόνικια', pira 
φωνή λιγαστιεύουν Την ασκήμια της ζωής, βγήτε στους δρό-· 
μους.. Η σημερινή μέρα και νΰχτ» ιείναικ δική σας....

Ο ΜιΟιΥΣΊίΚΟΣ ΣίύλΙλΙοιγοις «Απόλλίών» ίμιας έχει συινπιθΐισειι ναι πα. 
ρα'κιαλκυθίούμε πρανιυαιτιικιάι καλές εκιδηλώσειιις. Μια1 από τις τιελ®υ

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ 
ΚΡΙΤΣΩΤΑΚΗΣ 
ΑΙΑΠΑΚΗΣ 
ΛΟΥΚΑΚΗΣ 
ΤΖΕΛΑΊΔΗΣ

Εγγραφές καθημερινά.
Διεύθυνση:

ΓΡΑΜΒΟΥΣΉΣ 7

ΝΕΚΡΗ ιανωνιστ.κό είναι η πε 
ρόδος αυτή και via το Μπάσκετ. 
Ο Σύλλανοι ετοιμάζουν τις όριά 
δες «Μιν:» για to πρωτάθληιυα 
που! αρχίζει ταν ερχόμενο μήνα.

ΕΤΣΙ λοιπόν και όταν ΟΦΗ συ 
νεχίζοντάι καθημερινά οι προπο 
νήσεις του τμήματος «Μίνι» κά­
τω ιαιπιό την 'επίιβλεψη του κ. Μιαγ 
γανά.

Η ΑΝΔΡΙΚΗ ομάδα του ΟΦΗ 
τού οιτην νέα αγιΛιιστιική πιερϊο 
δο· θα ωγωνίζεταΊ στην Α' Κατη 
γορΐ-α Κρήτης θα αρχίσει την προ 
ετοιμασία της στο- δεύτερο δέκα 
ήμερο του Αυγούστου σύμφωνα 
νε το πρόγραιυιυα που έχει ετοι 
piO'C ο προπονητής κ. Βλιαχάκης

ΟΙ στιόχα: του ΟΦΗ στο κα·: 
νούργιο πρωτάθλημα· είναι μεγά 
λοι. Για τον λόγο αυτό η Διοίκη 
οιη γ α να'ενιοχΰσειι το τμήμα σκέ 
πτ ετιο'ΐ ύ a iwaivsi μεταγραφές έτσι 
ώστε ο ΟΦΗ ατη νέα περίοδο να 
έχει μα ολοκληρωμένη αμάδα.

ΕΠΙΣΗΣ αξιέπαινη είναι η προ· 
σπάθε α της Δ.οίκησης να .μιετα- 
τρέψει το χώρο, που βρίσκεται

ct'o κάντριο του Ηραικλείσυ και 
που είναι το νήοΕδο του ΣολΙλό

, you σε μια αθλητική «φωλυά» απ’ 
όπου θα ξεττηδήσοιυν κιαιι νέοι α­
θλητές.

ΕΤΣΙ με έξοδα της τοποιθέση 
σ· ελαστί'κό στον αιγωνιατιικό χώ 
ρο ενώ σύντομα θα αρχίσουν οι 
εργασίες στα αποδυτήρια.

ΜΑΡΙΑ ΚΩΝ. ΞΥΔΑΚΗ
Ετών 69

ΚΓδιεύσιμιε σήμερα Πέμπτη. 21-6-84 στις 11 π,μ. (οιικίια: -χω- 
Ρ".ό Προφήτη· Ηλία). Η 'νεκρώσιμη αικιόλσυ'θία1 θα ψαλεί 
στην εκκλιηα,α Αγ. Τίτου του χωριού Προφήτης Ηλίας. Κα 
λούμε συγγενείς καιι φίλους ναι η'αρευριεθσύίν.

Ο σύζυγος: Κωνήνάς Ξυδάκης.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ ·κ:σι Ισμήνη Ξυδάκη, Γεώργιος και Σω 
σώ Ξυδάκη, Ευάγγελος κρ·. Ρίτσα Ξυδάκη, Νίτισια «σι Κώ­
στας Αθανοσιάδης, Δέσπρ να καιι Θεόδωρος Καυιδαυμός, 
Ειρήνη και Γεώργιος Κοηιδάικίής.
Τα αδέλφια: Ευαιγνελιία- και Εμμαν. Μαρτιμιιανάκιης, Ηρακλής 
-υδά'κιης.
Τα εγγόνΊα, τα ανήψια, on tanoii συγγενείς.

<; Τηλ.: 225862 και 235820

(
DISCOTHEQUE
HANI GATE

Κόκκινη Χάνι — Τηλ. 761145 ]!

Ανοίξαμε και σας περιμένομε. ·'

θα απολαύσετε το ποτό σας και το χορό σας μ 

στο μοναδικό μας περιβάλλον. ·'

; Ελάτε για μια φορά και δώστε στον εαυτό σας ί; 

τη δυνατότητα να μας γνωρίσει. μ 

Η δεύτερη, είναι δικό μας πρόβλημα. <

ήταν αυτή που πρρν μερικές μέρες έγιινε στην ΒοσΛι·ταιες του.

κη Του Αν. MqpiKioiu, και στην οποίοι συμιμίετείχιε πέριάν των άλλον, 
η παιδική, χορώδιιιακή ομάδα του. Στιη φωτογρίαιφιϊσ ίμιας ένιαι στι- 
γμ»τιυπιο. από την εκδήλωση.

ΚΑΛΕΣΜΑ
Στις 23 Ιούνη, ημέρα Σάββατο και ώρα 9 το 

βράδυ, θα γίνει στον Αγιο Μύρωνα, η παραδο­
σιακή γιορτή του ΚΛΗΔΟΝΑ.

θα σας καταπλήξουν τα χορευτικά μας συγ­
κροτήματα και οι μικροί μας Λυράρηδες.

θα ακολουθήσει Κρητικό γλέντι.
Πολιτιστικός Σύλλογος Αγίου Μύρωνα

L OREAL COIFFURE
ΤΕΧΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

Ένα δημιουργικό ιεπάγγελμα σαν το διικό μας, χριειιάζεταιιι 
έμπνευση. Νέες ιδέες, -κο,ναύ'ρνί'ες τεχνιικίές ή ανανέωσή' των 
παλαβών. Όμως πού καιι πώς;

Το τεχνικό κέντοα της L' OREAL είναι το πιο· λαμπρό α- 
νσπτυξ ιαικό κέντρο ν;σ επαιγνιελμαΤιική .κατάρτιση. Δημιιουρ' 
γήσαμε ένα' τελείως δ'.ιαιφιορ'ετ,ικό περιίβάλλον. Ένα ιυιέρίος 
όπου η ιε-κπαίδευση είΜαιι έυχιαιρί'στηση. Για να μαίθαίνιοιυμε 
τκς μοντέρνες τεχνικές Kia'l· κάθε τ» γύρω από τη δουλειά μας.

Να γίνουμε -κάποιοι' που να μιλάνε νιια μας. Η πόρτα: μας 
είναι ανοιχτή σε κάθε επαγνελμαιτία- Κομμωτή, -να, έρθα κα® 
να 'μιιλήσεί' με τιην κιαλύτερη ομάδια' τεχνιικών από οπουδή­
ποτε αλλού, ®α καιταίλάβουν κάθε πρόβλημά σας, -θα- συζιη 
τήαονν, 6α σας συμβαυλειύσουν.

Θα σάς ενημερώσουν για: τ® επαγνελιμαιτικά σεμινάρια' που 
γΛόνται· και που μπορείτε φιυσιικά ναι παιριαικολουθήσετε. 
Ιδιαιτέρως δια τους ιεπαιγνελιματίες Κομμωτές των Νομών 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - ΛΑΣΙΘΙΟΥ θα· πραγματοποιηθεί ένα: σεμι­
νάριο με τεχνικές εργασίες, και ΚΟΥΠ. Με τη συμμετοχή 
του διαπρεπή ΙΤΑΛΟΥ Κομμωτή NICOLAS LOPIZZO, υ- 
πεύθυν© ΑΚΑΔΗΜΊΑΣ ΚΟΜΜΩΤΩΝ ΣΤΟ ΜΙΛΑΝΟ. ΣΤΟ 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «ΑΤΛΑΝΤΙΣ» την Κυριακή 24-6-84 στις 5,30 
το απόγευμα.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ
ΘΕΜΕΛΙΟ

ίί

Έναρξη Σάββατον 23 Ιούνη 

ΜΑΡΙΑΝΝΑ ΕΥΑΓΓΕΛΑΤΟΥ 

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ 

ΕΛΕΝΗ ΒΕΝΕΤΗ

ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΖΙΝΑΣ

ΣΟΦΙΑ ΠΑΠΠΑ

Τηλ.231920 — 231990

Έναρξη μαθημάτων θερινής περιόδου 25 Ιουνίου 
ΘΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΗΣΟΥΝ:

® Προπαρασκευαστικά τμήματα Γ’ Λυκείου για όλες τις Δέσμες.
• Ειδικά δεκαμελή τμήματα για τις Δέσμες.
• Προπαρασκευαστικά τμήματα Α’ και Β' Λυκείου.
• Τμήματα ανεξεταστέων μαθητών.

ΔΙΔΑΣΚΟΥΝ:
• ΚΟΥΡΚΟΥΛΟΣ — ΜΠΑΛΤΖΑΚΗΣ — ΜΥΡΙΑΔΑΣ
• ΟΙΚΟΝΟΜΕΑΣ — ΣΑΜΑΡΑΚΗΣ — ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΑΚΗΣ 

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ «ΘΕΜΕΛΙΟ»
Ταγμ· Τζουλάκη 14 — Ηράκλειο, Τηλ. 283253, 222796
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